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=2"x 5" x 8= (2% 5) x5 x 3

=45x 10" -es 50%

A 2% 5 x 18-S 132}2] AFAg=oc}, .- 30%

E 13x}2]
, HE 712 | oHE
188 AQleEalEH7| 20%
FEOE $2 g% 10" B2 LIELK7| 50%
2 X2l XA2IX] 1517 | 30%

16 (S Cude) B0 A Halsjol S ul@sict,
(—2z'y)" x22'y'=(—2)"2"y" x 22y’
—2x( _2),4 3A+4y,4+2
webA] 2x (—2) g A = By ol
2x(—2)"=B, 3A+4=16, A+2=C
" A=4, B=32, C=6
“A—B+C=—22 80

17 HENZES MX AR § LM 24| F
Moz HiT0f AXBICE
4ab' 24"

(—2a'b") +2ab' =

200" b
2a" 24"
= :?Ol_l_-_'i
8—x=5H, 3=y Lx=3, y=3
Soax—y=0 (EH©)]
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©F2HLALD
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18 CHSIAl BE DIX| TBICH

A+%xy=8, Bx (—%xf)zclx‘y%lﬂi

e 1o\ f 3N Lo
B=dx'y ( 3xy)—4xy ><( Eg)— 1227y
A=Bx%xyz—leSyX%xyz—ZOx"yg
E —20x'°
19 o AS AR T AE M2Ch
ol A& Az} shH
3 a4\ o713
Ax(=2ab)=9ab
A=9a7b3+(—%a3b)
aaThE o 2
—Qabx( 3.:;”!))
=—6a'b’
uleha] vf2A] A4lgE g2
452 . 3 u\_ o2 _ 2 \_
—6(157(—353&)— 6a'b X( Saab)_‘mb
El 4ab

20 OHSOiXl= YRIEHS 7ISOICt
PFEojA e YA =S WA vkXFe) Zo|7} 24b°, &ol7}
3a'b%) Y71 Fo| R
(1)) =n x (2ab*)* x 3a’b
=r % 4a’b* % 3a’b
=12za’b’ @
CREMARK I L=l
LEO| BIXIEL] 207t r, F0I7F A2 E7IS0IM
(B} =mr"x h=nr'h

21 AEISH TIPSOl Jh=o| Zols XSSl
olo|ct.
g 2] Wylol7} (3z)'=9z"0| B

9z’ % (1=0]) =182y

2
S (3g0]) =182y +92°= 13;;1 =2y
wheba] B2 R o] Yol
3x X 2y=6xy

= 6xy

22 Z}h 0|l ‘= Weto| Jj4o| FEAIS FH=C},
A A o] Y gto) At 27

T ol g dge) A 2x2=2'(7))

Al JA el Y Aete] i 2P x2=2°(7)

o)} 70| AZYSHA 6HIA] ol Wi Aere] Fjdis 257, 109
A o] B ore] A 20 o]},
whabd] 1087 ol G Aol At A ol P
ool 7jsel 22—6=2*(HH). = 16ufo|c}.

B0

23 we| ZHo| & 3= U= XIFRE= 40, 24, 562 S
Z0|ct
(@b'c? ) =a™b"c"=a"b"c"ol| A
xiw=40, yw=24, zw=>56
o|RR 7P Z A wi 40, 24, 562 HhFepoltt,

CLw=28
w=8Y l x=5, y=3, z=T7°|E&
r+y—z+w=9
B9
24 Ax-yab'=2a"¥, —3ab'x A=B,
Bx24't"=CUS 0|2SiCh
A X%ab‘=2a4bﬁol.‘j_i
A=2a'p"x 2d=4a3 ! cee 20%
ab
—3ab’x A=Bo|B =&
B=—3ab’x 4a’b’'=—124'b" ‘e 20%
Bx24'b°=Co]ug
C=—12a"t" % 24'0° = —244"D" v 20%
SBxC+A=(—12a'b’) x (—24a'b" )+ 4a’b’
—2884%" X 4a13b2
=72a’b" - 40%
& 724"
i 71= | s
A F817| 20%
B T5t7| 20%
C 7517 20%
BxC+AZ a, b0| L5t Alo& LIENH7| 40%
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) snaazw

. © 23 52~53%
141 (1) (@—2b)+ (da+6b)=a—2b+4a+6b
=(a+4a)+(—2b+6b)
=ba+4b
(2) (—3z+4y)+ (x—5y) = —3x+4y+x—5y
=(—3x+x)+(4y—5y)
=—2xr—y
(3) (2a+b)—(—4a—2b)=2a+b+4a+2b
=(2a+4a)+(b+2b)
=6a+3b
(4) (4x—2y) —(—5x+3y) =4xr—2y+5x—3y
=(4x+5z)+ (—2y—3y)
=9x—5y
E (1) 5a+4b (2) —2x—y (3)6a+3b (4) 9x—5y

142 (1) 6x+2y—[x— (3x—4y))
=6x+2y— (x—3x+4y)
=6x+2y— (—2x+4y)
=bxr+2y+2x—4y
=8xr—2y

(2) x—[5y—(4x—(22—3y)}]

=zx—{5y— (dx—2x+3y))

=x—{5y— (2x+3y)}
=x—(5y—2x—3y)
=r—(—2x+2y)

=x+2x—2y

=3r—2y

(1)8x—2y (2)3r—2y

151 (D, yol theh Yxp4lo|c},

(3) (2a°—a+4)+(3a"+2a—5)
=2a"—a+4+3a"+2a—5
=(2a"+3a")+(—a+2a)+(4—5)
=5¢"+a—1

() (3¢’—4a+1)—(—24"+a—3)
=3d"—4a+1+24"—a+3
=(3a"+2a")+(—4a—a)+(1+3)

=5a"—5a+4
B (1) 3" —22+1 (2) 32" +22+2
(3)5a°+a—1 (4)54°—5a+4
o ® 21 54~56%
|
1,3 1.1
0331 (e+g0)+(5z—3v)
_1 3.1 1
—§$+Iy+§x 5
(1.1 3,1
_(§x+9“’)+(4y 2 )
4 .1
= gx—f— 1Y
_4 , 1 _1
u}ehA a—g, b—IOIEE ab—g @

0341 (%xz—%x—l— 1)—(%.}:2—%.}:—{— 4)

_52 3 S D G

=5 5x—|—1 3x—|—2:c 4

(5.2 1 A, f 3 1 _

—(6:.: 3:.:‘)—!—( 5I+2x)+(1 4)
=lp_l. 3 8@
2 10

0351 44— [1—(34"— (4+5a)}+a’]
=44"—(1— (34— 4—5a) +a’)
=4a"—(1—3a"+4+5a+4a’)
=4a"—(—24"+5a+5)
=4a’+2a"—5a—5

(3) H-mof g’o] Zgl=|o] 9long o|x}4o] opct, =64°—5a—5 64°—5a—5
Bx 20 @x @0
0352 dz+2—[5y—(2r—(z—y)+1]]
152 (1) (2" +3z)+ (22" —52+1) =dxr+2—{5y— (2x—x+y+1))
=x'+3x+22"—5x+1 =dr+2—{5y—(z+y+1)}
=(z*+2z")+ (3z—5z) +1 =d4x+2—(5y—x—y—1)
=3x"—2x+1 =4r4+2—(—x+4y—1)
(2 (T2’ +2x—3)— (42°—5) =dx+2+r—4y+1
=714+ 2x—3—42'+5 =5x—4y+3
=(72"—4x") +2z+(—3+5) wEbA] 18] Alg==5, yo] Ales —40]BR
=32°+2x+2 5—(—4)=9 @
O©ZE2MALD Lata 11
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¥

CEIITD xo| Alpet yo| At FoiH =22 Y482 A

Shn AL S Ik

0353 5~ [z —3r— (22" —x— (z+4)]]
=5 —[r'—3x— (22" —x—1—4))
=5x'—(2"—3x—(22'—22—4)}
=51"— (2’ —3x—22"+2x+4)
=55"—(—2'—z+4)

=5+ 2" +xr—4
=6x'+xr—4
ulelA] g=6, b=1, c=—40]BF
atb—c=11 ®

0361 [ |=(3x"—x+4)+(—22"+52—1)
=3 —x+4—22"+5x—1
=x'+4x+3 B@

0371 o 45 Azt s
A—(x—5y+1)=—2x+4y—3
CA=(—2x+4y—3)+ (x—5y+1)
=—2r+4y—3+xr—5y+1
=—xr—y—2
whebA) HEA] AR e
(—x—y—2)+(x—5y+1)
=—r—y—2+x—5y+1

71 ® 24 57~59%
Check

161 E (1) —3a, 4b, —3, 4
(3", 2a, 3, —2, 4, 6

(2) 5z, 2y, —5, 2

=5axa—>5ax2b

=5a"—10ab

(2) —2x(3x+5)=(—2x) x3x+(—2x) X5
=—62"—10x

16-2 (1) 5a(a—2b)

@ ae- (o)t (~ 1) or( )

= —2.ry+%y2

4) dx(2x—y+1)=4xrx2x—4rxXy+4rx1
=8x"—dxy+ix

(5) (a+3b—1) x (—3a)

=ax(—3a)+3bx(—3a)—1x(—3a)

=—3a"—9ab+3a

(6) —xy(3x—y—4)=(—ay) x3x—(—ay) xy—(—xy) x4
=—3x'y+xy +4xy
£ (1) 5&°—10ab (2) —6x°—10x

@) —2zy+5v’
(5) —3a°—9ab+3a (6) —3x'y+xy +4xy

(4) 82" —dxy+4x

171 B (1) 4b, 4b, 4b, 2, 3

3 33
@ 5 5 203

(3) —22°, —22°, —2x°, —2x°, —5, 3, &

6a°+9ab
3a

6 9ab

17-2 (1) (6a°+9ab) +3a=

=2a+3b
2'y—dxy
—2y

'y | dxy
2y 2y

@) (zy—dzy) +(—2y)=

__ 1
=—5% +2x

@) (2az—ab)+%a=(2az—ab} XD

=2t x>
a

—abx%
=10a—>5b
@ (39 +29) +(—4)= G20 x(—5)
(- S(-3)
=—12y—8

(5) (32°y—xy' +xy) + ( STy )

=(3z’y—zy’ +xy) x( %)
() (- 3)
=—6xr+2y—2

6) (4a%6*—12a°b—6ab’) +%ab

= (4a°b*— 12a°b— 6ab”) X ib

e, 3 oo 3 1, 3
—4ab><Zb 12a bxzb 6abx2ab
=6ab—18a—9b

(1) 2a+3b (2) —%.r2+2.r

(3) 10a—5b (4) —12y—8
(5) —6x+2y—2 (6) 6ab—18a—9b

PZSH =



181 @ &, —a'b’, o'V, a'V, a'b, —a

182 (1) 2x2(32—5)+x(x—1)
=6x'—10zx+z"—x

=7r'—1lx
(2) (15ab+9b") +3b—2(a—2b)
_ 15ab+9b°
= % 2a+4b
=5a+3b—2a+4b
=3a+7b
@ 122°—4x | 6x’y+9zxy
2x 3xy
=br—2+2x+3
=8r+1
2 o . a 5a—10a’
4) (& —8a) = 5 57
a2 2 5a'—10d’
=(a SG)XE 5

—a*x2—8ax2— (a—2)
a a

=2a—16—a+2
=q—14
B M 72°—11x (2)3a+7b
(3)8x+1 (4)a—14
25 ® 2% 60~64%
0381 D4dala—1)=4daxa—4ax1
=44’ —4da
—2(3z—5y)=(—x) x3z—(—x) x5y
=—32"+5xy
@2z(x’+r—1)=2xxzr+2xxxr—2xr%x1
=27+ 22" —2x
® (4r—2y+5) x (—3y)
=dxrx(—3y)—2yx(—3y)+5x(—3y)
=—12xy+6y°—15¢ =@

0382 —12.1:(?:5— x-i—l)

03291 ® (4xy’+8x°y—2x) ( %)

= (dxy’+8zx'y—2x) x( l)

=dxy’ % (—%)+8:c2y X (—%)_21 « (_%)

=—8y —16xy+4 86

0392 (nyz—l—&ry—ﬁxz)%(—%x)

=(2xy’+8xy—6x") X<_23_I)

=2y’ % (_23_1.)"'81‘3/ X (-;—I)—sz X (—23—:5)

=—3"—12y+9zx B —3—12y+9x

0401 [ ]+ (—day)=32"—2zy—y'oIA
[ =6a*—2zy—y") x (—4ay)
=—12z'y+8z"y +4xy’
B —122%+ 82" +4xy’

0411 od A& A2} shd
Ax(—3ab)=—184"0"+27a°b"— 364"’
S A=(—18a"0"+ 274’6 —36a’b°) + ( —3ab)
_ —18a'0’+27a’b’—36a’b’
—3ab
=6a’b—9ab’+12ab
upabs] BR2A] Askeh g2
(6a’b—9ab’+12ab)+ (—3ab)

6a’b—9ab’+12ab
—3ab

=—2a+3b—4

A —2a+3b—4

042-1 2x(x—5)—(%.r3+4xz)+(—%x)
=2z(z—5) —(%2:3—%4.1:3) X (—%)

=2x"—10x— (—2x"—12x)

=(—12x) x%.rz—(—lzx) x%.r-i—(—le)Xl o L0424 122
=—4r'+92—12x =4x°+2x
by P8 g9, 2 Als — 12082 webr] A=4, B=20|88
9+(—12)=-3 Efe) AB=8 58
O©ZE2MAAIT 244 13
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I._ i /; =
0431 szty—(Tay'—dx'y’) +ay’
3 fany2
5ty Y ALY
=5x+y—(Ty—4x)
=br+y—Ty+4r=9r—6y
=9xX4—6x(—3)=54 &l 54

0441 9B Yyol7hrx (2y)’=dnyolng

%x Ay’ % (20)) = drxy’+ 82y’

" (3=0)) = (drxy’+8rx’y”) ——;rgr

2 3
=(4nzy’ i) x
(drxy’+8rx’y’) pp;

=3xy+6z° & 3zy+6x°

0442 % x [4a’b+ (o} 2] Zo))} x 3ab=64'b’+ 3ab’
olug
4a°b+ (o} o) %_JOI)=(6a‘b3+Babﬁ)+%+3ab2
4 5 1
=(6a b+ 3ab ) XZXW
=4a’b+2b°

. (olenwi o] Zo)) = (4a’b+2b") —4a"b

=2b' 8@

01®@ 02 @ 03 @ 04 @ 05 ®

06 2a°+ab 07 x—6y+3
08 2x+6y—3 09 @ 0@
1M 42—y 12 —x—2 13 A

14 Q@ 157a+—b 3 16z+y 17®

18 —5a—+15

01 GidiGudo) 258 21 S2EIR| AMKICE

(7x+2y—1)—2(4x+3y—5)
=T7x+2y—1—8x—6y+10
=—r—4y+9 ©)

02 (AZE) — (EES)

38 &Lt

— [i2E ]| =M= 2

4x+9y—(5x+2y— (y—7x)}
=dx+9y— (5x+2y—y+7x)
=4x+9y— (12x+y)
=4x+9%y—12x—y
=—8xr+8y
w2t g=—8, b=8o|B&2  gb=—64 8o
03 x0f| CHSE O|XIA]
=b x0f Ciet Chet] & X7t 221 Craks
(@) 42"+ 5xr—4x'=5x 8o

04 2SS S0 SRIVE| AL
| |
(?.r +—x+ )—(I.r +—.r+ )

N A __L e 1 1
= x—l— .r+ 1L 6% g

%x —§I+—
uhbA z} gko] Algs Y Abegto] gk
1),2
TH(-T5) i 8@

g B2 xol tha RRAIA 2 9 A 2 4%

o) e =19 2] 49| ghah gong ks g
1,1 ,1 (1,1 ,1\ 11 19
PARVES SN vEE S5 RS A

osmm@: LEMIg 2R AMBICH
7 1 2 2

31’ —T7r'—2x
T (.r—l—l) 7.r —gx—g—gl‘ —g.r

1

6
w2k g= _%‘ b= _1_61‘ c= _%olgg
a—b—c=2 86

06 (zIgBxo] £if) = (Lsol) x ($0l)

Z15HAe] Wyols  2ax3b=6ab v 40%

w2bA 6ab x (=0]) =12a"b+6a’b’ 0| B&
(E=0))=(12a4"b+6a’h") ~6ab

_ 12a'b+6a’d’
6ab
=2a’+ab -+ 60%
24" +ab
A 71E | o
[ migetiol el #517| 40% |
[ ==ewiel ol 7o 60% |

P4 =565 =



07 (HZGuide) OffH Al AZ =3 Aof St Al2 MIRCH

ol chabAle Act st
2(4xr—3y+1)—3A=5x+12y—7
Z8r—6y+2—3A=5zx+12y—70|0 =2
—3A=5x+12y—7— (8xr—6y+2)
=bx+12y—7—8x+6y—2
=—3r+18y—9
SCA=x—6y+3
B x—6y+3

08 (3i&E Guide ) (AES) — (BES) — [HES]9 &=ACH=2 2
=5 ECL
(#9) =32 — (72— (8z+4y—z—[__)))
=3r—{Tx—(Tz+4y—[_]))
=3z— (73: Tx— 4y+|:|
=3r— 4y+1:|
=3z+dy—[_ | wer 50%
A 3r+4y—[ _ |=x—2y+30|m2
[ |=z—2y+3—(3x+4y)
=r—2y+3—3r—4y

11 (B2 Guide ) ASHIZS HX AlLksiCE
(16x'y —dx'y') — (2xy)'= (16x'y' — dx’y') — 4z’
_ 162y’ — 4z’
4’y

=4z’ —zy’

B 4’ —ay

12 (3 Guide ) FOIZ! Sihlol| 2} A2t BE T5H= A2 MI2CH
TR A R2EA —3y x A=—6xy+12y'0|02

A=(—6zy+124")+(—3y) =_6"3’7:123’2=2x—4y

7 WA 7t2EA (3r—2y) + A=Bo|ER
B=(3x—2y)+(2x—4y)
=3r—2y+2x—4y
=5x—6y
S 2A—B=2(2x—4y) —(52—6y)
=4x—8y—bx+6y

=—x—2y & —x—2y

13 (i@ Guide ) M| A, BE ZKcts| 8t & Alo| 22 sich

| =2z+6y—3 oe 50%
=y—x=i—(—i)=1 cee 40%
& 2z+6y—3 2 2
Y 71E | 32—2569(33—;1)—2_@/(:5—1) |
[ Ao mgig 7icts| 5P| 50% | = — 22"+ 2ay—2xy+ 2= —22"+2y
O otoll L2 4 7517 50% o1V 1__ 1., 1
| ) = 2><( 2)+2><2 AR 40%
wheka] A]2] gho] B & 22 Aol “e 20%
09 (3 Guide) OIXFA! = 5t 2Xl0j| ChEt Xi7} 221 CrEHA .
h=(—2"+3)— (22" —4x—1) pr— G
=—2'+3—2r'+H4x+1 40| 219 7t 7ab| o
=—3z"+4x+4 Bo| Ao gt 71517 40%
@ o) 29 Al —4, ©he] ] AG= 40|}, A 2ol o 2 A 7ob 20%
®r=—10"
— 3t dr A= —3x(—1)*+d4x(—1)+4 _
=—3—4+4=-3 B0 14 &Cude) [ IxA=B=[__]=B+A
[ Ix& —(26"~7ab) =6 +9abel
10 (sh2 Guide ) HA CHEMA| AS F8ICL 5 ‘ ‘
3 2 [ x-2=b"+9ab+ (2b°—7ab) =3b*+2ab
A—(r'—Tx+2)=3x+5x+10]|2& 5a
A3 H50414 (a*—Ta+2) [ =3t +2ab) + 2
=4x —2x+3 2 s
b kA Aarer ghe = (85"+2ab) x5~
42" —2x+3+ (' —7x+2)=5x"—9x+5 (e =15ab+ 104" ©)
O©ZE2MALD L4415



15 (32 Guide ) MEISH 229| o= ZARZEEC| SojofiM 24
Z5Ix] 42 Ml 2i2tde| HolS M Zimt ot
ALty e) ol
Tax 5b=35ab
wheha] AT R0 ylol=
1

35ab———x (7Ta—3) x 5b—%x Tax (5b—2)— 4 X 3x2

—35a.b— b+ —355—@&4-7{3—3
—7a+—b 3

EI?a—I— b 3

16 (S Gude) (| ) = x (L0)) x (0))

(Tﬁl)——x2x><6y><h 42y + Ay ol DR

dxyh=A4x"y+4xy’
o h=(4x'y+4xy’) +dxy

_ Ax’y+4xy
dxy
=xt+y
& zty
17 (& Guide) ED SREme| Al
(F=old ’-‘4):—5:c‘+2ax—3—arz—4:c+1
=(—5—a)xr’+(2a—4)x—2
kA (—5—a)+(2a—4)=—50|2&
a—9=—>5 Coa=4
= RG]

18 (GEid Guide ) ZISHHIE UEIS o, olF 2= HE o}
AlZ MI2LCE
2d*(—ab+3b)=—2a’b+6a’bo| B2

AX— *h=—2a’b+6a’h
" AZ(—2asb+6a2b)+gadb
= (—24'b+6a%h) x —>—
(—2a ab) 2a’bh
=—5a+15
& —5a+15

() zgua Az

b/ L] © 23 70~72%
Check

1818 (1)
(2) 52, —2y, bxy, 6xy, xY

2, 2, 4a, 2

(2) da* +ad + 8ab+2bd
(4) 3a*—10ab -+ 8b°

192 B (1) 2zy—x+6y—3
(3) —6x°+11z—5

2018 (Ma, a, 3, 6a, 9 (2) x, 2y, 2y, dxy, 4°

(33,9

202 B (1) a’+10a+25 (2) 2*—8zx+16
(3) 4a° +dab+b* (4) 9x°— 362y + 36/
(5) 1— 254" (6) 4" —9y*

211 E (1) —5, —5, 2 (2) —2, —4, 6, 8
(301, 2,32 4,11, 6

2123 () 2+ 7x+6 2)a*—3a—4

(4) 42"+ 3x—10
(6) 10a°—31a+24

(3) " —8y+15
5) 184"+ 21y —4

© 24 73~80%

)

0451 (3a—b+1)(—a+2b)—(a+2)(b—4)
=—3a’+6ab+ab—2b"—a+2b— (ab—4a+2b—8)
=—3a"+6ab+ab—2b"—a+2b—ab+4a—2b+8
=—3d"+6ab—2b"+3a+8

—3a’+6ab—2b"+3a+8

TS X 2y+(—y) xx=9%yl- 9
Eo9

0461 zye A

(52—y)(z+2y—6)
=5z2"+10xy—30x—xy— 24"+ 6y
=5z"+9xy— 24" —30x+ 6y

whehA] xy 2] AHlg== 90|t}

0471 @ (z+2)'=r'+2xxrx2+2°=x"+4x+4
@ (a—3)V=d"—2xax3+3=a"—6a+9

1 V(¥ o1 2
®(2x 1)—(2x) 2X5xx1+1

N
=7* x+1

P65 b =0



@ (2a+3b)*=(2a)"+2x 2ax 3b+(3b)*
=44’ +12ab+9b°
® (—dz—y)’'=(—4x)'—2x (—dx) Xy+y
=162"+8zy+y° B®

2

0472 (2—gu)=o'—ay+4v/

@—%(Zx—yf:—r”xy—%yz

@4 (22—y)'=2'—ay+4 4

®

N e

(2.1:—I—_a;.')2=:.,=*2—|—x_z;+%y2

@ —%(2:.-:4—;/)2: - 2x2—2xy—%y2

@%(Zx—yV:sz—nyJr%y? B@

0481 (3x+y)(3x—y)—(x+2y)(x—2y)

=9’ —y'— (2" —4)

=" —y — "+ 4y’

=8x"+3y EHRey;
pag2 (a+b)la—b)=a'—b

W(—a—b)(—at+b)=( _a)z_bzzaz_bz
W (—a—b)a—b)=—(a+b)a—b)=—(a"—b")

=—d'+V
©(—a—b)(at+b)=—(a+b)(a+b)=—(a+b)’
=—a'—2ab—¥b
@ —(—a+b)(at+b)=(a—b)(at+b)=a'—b
oltollA ZAA o] ZE AL (), (=)ot B

)=(9—2")(9+2")
=81—ux'
a+b=85 & 85

0491 (3—x)(3+2)(9+2°
webA ¢=81, hb=40]n2

0501 (ga+A)(A—fz)=(A+4z)(4A—F)

= A'—a'=Bz'+16

ojnz —%=B, A*=16
ot A>00lH2  A=4, B=—F
S AB=—1 .
o511 (e Hts( e Hes( )k
—xg—l——x—%

a—b=3 B

0512 2(x+1)(x—4)—(x—2)(x+3)
=2(2"—3z—4)—(2’+x—6)
=27 —6r—8—1'—z+6
=r'—Tr—2 r—Tr—2

0521 (4x—3y)(5x+2y)=20x"—Txy—6y"

upeba] zPo] A4l 20, xyQ] Als —7o|BE

20+(—7)=13 ©),
29 Alg= 4x x 5e=20x"0A 20
xy8] Agl dr x 2y+(—3y) x5x=—Txyolx  —7
L2004 (—7)=13

0522 (6x+5)(22—1)—(3z+2)(x—4)
=122 +4x—5—(32°—10x—8)
=12x"+4x—5—32"+10x+8
=9x"+ 14243 £

0531 @©(143zx)'=1+6x+9z°
®(2x—1)"=4x3—4x+1
@ (3z+5)(—3x+5)=(5+3x) (5—3x) =25—9z"
@ (z+7)(x—4)=2"+32—28
® (4x—7)(22x+6) =8x"+10x—42
ulebA] 19 A7t 7 & A Belt EING)
0541 (4x+1)(Ax+2)=4AL+(A+8)x+20|0 2
A+8=2 . A=—6 E —6

0551 (x+42)(4x+a)=42"+ (a+8)x+2a
=42"+9x+b

CI=k=1 a+8=9, 2a=b Soa=1, b=2

(cx+2)(2x+1)=2cx’+ (c+4)x+2

=2cz’+x+2
olmE  4+4=1 . .c=—3
Soa—b—e=2 B2
0561 ol {olis S8 I MAF  _Tam
58] Yolol gomg 502
(7a—2)(5a—2) =35a"—24a+4 \ /

354" —24a+4

1494 17

2)



3 ® 224 g1~83%
IuChna-t:k

22-1 E (1) 3, 100, 3, 3, 600 (2)0.1, 0.1, 0.1, 0,01
(3)2, 5, 40, 5, 10

22-2 (1) 52°=(504-2)"=50"+2 X 50 x 2+ 2°
=2500+200+4=2704
(2) 99°=(100—1)*=100"—2x 100 X 1+1°
=10000—200+1=9801
(3)4.2%x3.8=(4+0.2)(4—0.2)=4"—0.2"
=16—10.04=15.96
(4) 74 x 67=(70+4)(70—3)
=70°+(4—3) X70—4%3
=4900+70—12=4958
[ (1) 2704 (2)9801 (3)15.96 (4) 4958

231 () &+ b =(a—b)*+2ab=(—6)"+2x 4=44
@ (a+b)'=(a—b)"+4ab=(—6)"+4x 4=52
(1)44 (2)52

232 ( =(a—%)2+2=32+2=11

a
(2) ({H—%)z:(a—

241 B a—1, 2b, A*, 2ab—2b

%)2+4:32+4=13 B)11 (213

242 (Fo17 A) ={(z+1) (x+4){(x+2) (x+3))
=(z*+5x+4) (2" +5x+6)
' +5r=Az} sPH
(A+4)(A+6)=A"+10A+24
=(x"+5x)"+10(2"+5x) +24
=2'+102°+ 252"+ 102"+ 502424
=z'+10z°+ 352"+ 502+ 24
& '+ 102"+ 352"+ 500+ 24

2 @ =3 84~86%
0571 9.7°=(10—0.3)

=10"—2x10%0,3+0,3°

=100—6-+0.09

=94.09 94,09

0581 104x96+16=(100+4)(100—4)+16
=100"—16+16
=10000=10"'=10"

0591 &+b*'=(a+b)*—2abollA

5=(—2)*—2ab ab——%
1,1 a+b . 1Y

LN gz g
(1‘ I)+2_3 fo=11

0601 (1) f+%

@) 2+ %z(:c‘% %)2—2=112—2=119

E (111 (2119

0611 z+1=A=} M4
(x+2y+1)(x—20+1)=(A+2y)(A—2y) = A*— 4/
=(x+1)"—4y°
=r'—d4y'+2x+1
B 2 — 4 +22+1

0621 z(x—4)(x—1)(x+3)
=lz(z—1)}{(z—4)(x+3))
=(r"—z)(—x—12)

r'—x=Ag}3hd
A(A—12)=A"—12A= (2" —x)"—12(z"—x)

=z'—2r'+r"—12x°+12x
=z'—2x' 112"+ 12z

wjeha] 9] Al —2, 2] Alg 120|182
(—2)+12=10 B
© =M g7%
M check

2511 2x—4y+8=2(y—2)—4dy+8=—2y+4
(2) —x+5y+7=—(y—2)+5y+7=4dy+9
() —2y+4 (2)4y+9

25-2 (2) 22— 6y +8=00]| 4

2r=6y—8 Soxr=3y—4
Bl (1 y=—5x—3 (2)x=3y—4
@r=2 W=
® 22 8g~90%
S|
0631 22°+7xy—y*
=20+ 7x(40—3) — (4r—3)"
=2z"+282"—21x— (162" —24x+9)
=22+ 282" —21xr—16x"+24x—9
=142 +32—9 B

48 S5t =0



0641 @, @, G, ®a=vi—s

r_3 _3
055-1 ?—40"}‘1 .1'.'—4
.‘.83:—3y+2=8><—3—y—3y+2=3y+2 & 3y+2
0661 4r—T7y=3x—4yolx  x=3y
R dr _ Jy—y | 4X3y
2y xty 2 3y+y
2y 12y
=2y + ™ =4 B4

0671 AZFEo) Al Wizke] 2719] e 180°0] e
2x+y=180, 2r=180—y

IZQG—% E Q)]
0672 S=h(3z+4x+2y)=h(Tx+2y)

___S -, S
T Tx+2y b= Tx+2y

01@ 022 @), LDt 038 04 @
05@  068x+13y 07@ 089

0925 100 1O
13@ 14Q® 150

129, —27, 4, 16

16 252" —10zy+y°—9 17 @ 18 @
19 3 20 r=3?1 21@ 22®
2318 26 @

01 (s Guide) (a+b)(c+d)=ac+ad+be+bdE 018510
TUKst = Al+E HlwSick
(—a—3)(2+3b)=—3ab—2a—9b—60| 2=
p==3,q=-2,7r=-9
Soptg—r=4 8@

02 (3iEGCuide) (—a—b)'=(—(a+b)}'=(a+b),

(b—a)'=|—(a—b)=(a—b)o2 HES 4 QIC}

) (z+y)' ="+ 2xy+y

W (z—y)'=2"—2xy+y’

© (y—2)'=x'—2zy+y’
(—

@ (—x—y)'=2"+2xy+y & (03} (@), (L ()

03 (i Guide) (a+b)(a—b)=a'—b"S iy AKESICL
(a—b)(a+b)(d+b")(a'+b*)

=(a"—b) (& +b) (a'+b")

=(a'—b")(a'+b")

=4 —b° El}

o0

04 (a+b)'=a"+2ab+b'UE 0|23 ZHHS X
st = A& dlmsich
(52+ Ay )*=252"+10Axy + A%y’
=252"—30xy+ By
olmg  104=-30, A°=B
S A=-3, B=9
. A+B=6 E e

05 & 2o Zo| Akt = (a+b)(a—b)=da'—b
L= (e+a)(x+b)=2"+(a+b)x+abS O|2FICE
103x97=(100+3)(100—3) =» (a+b)(a—b) =a*— b’

©)
06 FOjFl A2 ZITHS| B B CfYsks Alg S
2 F0o{M B
38B—2(2A—B)=3B—4A+2B
—4A+5B
—4(3x—2y)+5(4x+y)
—12x+8y+20x+5y
=Rx+13y

= 8x+13y

07 yOll CHSH0] Lk = Y32 ZHOR Linix| &
25 o= Ofkit

O 7x—y=49x  —y=—Tx+4 . .y=Tr—4
®M=%Oﬂf\1 oM=ab .. b:%

@ E=mco)x  m= f:

® S=p(1—rn)olA S=p—prn, prn=p—S

1.42t4 19

S el B



08 (a2 Guide) FOITI SAI2 & 2XI0l thslo] & F Aol o

stk
r—3y=0°4 =3y -es 40%
Cbr—9 _ 6x3y—9 _ = _q v 60%

2x—5y  2X3y—5y y
9
W 1= |

| Zoizl SAlg 8t 2xiol cisiol 27 40% |
B 60% |

09 (B GCude) B B4 (a+b)(a—b)=a'— b’}
(x+a)(xz+b)=2"+ (a+b)x+abE O|2BICE
(22+3y) (22—3y) —3(z—y) (x—2y)
=4x"— 9" —3(2"—3xy+24°)
=4a"— 99" — 32"+ 9y —6y°
=1+ 9xy—15y°
mgld g=1, b=9, ¢=—150|2&
atb—c=149—(—15)=25 25

10 (3#&8 Guide ) (ax+b)(cx+d)=acx’+ (ad+bc)x+bd

(x—7)(x+A)=2"+ (A—7)x—7A°]E'.E
A—7=-5 A=

(Azx+3)(x— )=(2.r+3) r—2)=2r"—1x—6
EHE))
11 GhgEocuide) (—a—b)'=[—(a+b)V=(a+b)*
D14 @16 @25 @25 36 ENO)

12 (3 Guide ) FOIT! Aol &2 2 4 i e XIS i
atof TS £ il R H<-ES Hlwsich

(x—3)(x+A)=2"+(A—3)x—3A
=x"+6x+B
ol  A-3=6, —3A=RB
S A=9, B=—27 - 50%
(Cx—2)(22+5)=2Cx"+(5C—4)x—10
=8x"+Dx—10
olmg  2C=8,5C—4=D
.C=4, D=16 - 50%
E19, —27, 4, 16
#HE 71E k]
| 4, B2 2t 737 50% |
[ ¢, Dol 2t #3517 50% |

13 @) IS0 HoIE Pl AR M2 £ 23 3
A2 0|88ict
7}2, HiZe] do|7} 2kzt a—2b, a+2b%) A 2] Yol=
(a—2b)(a+2b)=a"—4b"
utaba] A& AAREE Q] Yol a’oll A 4" EolEtt,
8o

14 (3&Guide) (a+b)(a—b)=a’'—b"8 T4 AIESILCL
6(7+1)(7°+1)(7'+1)=(7—1)(7+1)(7"+1)(7'+1)
(T*—1)(7+1)(7'+1)
(7' —=1)(7"+1)
71
a+b=9 E )

weba] ¢ =8, b=10]m2

15 (34 Guide) a’+b°'=(a+b)’ —2abZ O|SFILCL,

Z4y'=(z+y) —2zylA
34=2"—2zxy ..xy=-—15 B o

16 SELES XEBt £ S A 0|83 T
FHSHC,
sx—y=Aztsh e 40%
(5x—y+3)(5x—y—3)=(A+3)(A—-3)
=A"—9
=(5z—y)*—9
=252"—10ay+y"—9 --- 60%
& 252°— 102y +y°—9

e 71z | o
IEESEE T 40% |
| z7h57] 60% |

17 (REGUde) SERE0| M7I=2 2704 [0 F7HSICL
(x—1)(z—2)(x+3)(x+4)

=((z—1)(z+3))(z—2)(x+4)}

=(2'+2xr—3)(2"+2x—8)

r+2r=Ae} 51

(A—3)(A—8)=A"—11A+24

=(x’+2z)"—11(x"+2x) +24
=x'+4r’+4r"— 112" — 220+ 24
=x'+ 42’ — 72" — 222424

upebA] ') Al 4, 2] Al —220|B2

44 (—22)=—18 [Et )

26 2= =0



18 (312 Guide ) »0ll CHEE A2 LIEKH7|
= ZHO2 FOIT AS r=(yoll CHEt &) 22 HES = tiel
it
3r—2y+1=—2x+13y—9°)4
S5r=15y—10
Soax—Ty— 20— (y—3z))=x—Ty— (20—y+3x)
=xr—Ty—5x+y

oax=3y—2

=—4r—=6y
=—4(3y—2)—6y
=—18y+8

8

19 (a2 Guide) BIEIAMOIM (2182 Z)=(LHES] Z) &S 0
E510{ bE a0l St A22 LIEHHCE

b'—ab _ 94°—3d" _ 64’
ab—a’ 3a—a 24’

b=3ac|B2 =3 &3

20 (G Guide) BHXIS2| ZOP7} », BAZQ| 3717} +°2 &
Aol S| 20| [ = /=217 x 5o

_ 60 _ 7 _3L _ 3L
I =2mrx 360~ 3 R p- & r= o

21 (Gude) 201N a % M3t 23 = (144 )« &

0y, 0,1, 10
5’_(1+100x 007 10° Y 8o

22 (#i&Guide) (z+a)(z+b) =2+ (a+b)x+abS OISBICE
'+ (a+b)x+ab=x"+cx+120|4
at+b=c, ab=12
ab=125 WFA7 = By a, O =M% (a, b)=
(1,12),(2,6),(3,4),(4,3),(6,2),(12,1),
(—1, —12), (=2, —6),(—3, —4), (—4, —3),
(—6, —2), (—12, —1)
Soe=13, 8, 7, —13, —8, —7 B®

23 (#iZGuide) o' —4x+1=02| YHS 22 LH=CE
rF00|ER r—dr+1=092] FHE rZ L}H

1

. 1
- - = . - = wes
r—4+ 0 Coxt 4 0%

C 1.1 _( ey 1 ) ( L)
”x—l—x—l—x-l-?— .Z“I‘E-[ + .r—l—x
RS & ( i)
—(x-i—x) 2+lx+ T
=4'—2+4=18 -+ 60%
18
M 7= |
‘ T+l %t P8P 40% ‘
{ Dzt ol gt T 60% ‘
xT x”

CEIED 2’ +ax+1=0(a+0)0| r=02 C45IH 1=00|=
2 BP&0|ch
2t r#£00|22 2'4ar+1=02 2HHE 22 L}

= 4 9

24, (32 Guide) %%z%g SIS 2y x+y0ll CHEE A
O LIERHCY

Loy 2ty 11;
zy

Say=Maty)=dx+4y
_ = Xt5xy+y o5l
ry=dxr+4y=s 7220ty of tdataA
r+5(drt+4y)t+y _ x+20x+20y+y
r—2(4dx+4y)+y r—8x—8y+y
_ 2lx+21y
T —Tx—Ty
_ 2zty)
T —T(x+y)
=-—3 8 o

1aetd 21



® 22 98~99%

Qheck I

261 @ x—(x—y)=dx+yold x—xty=dz+y
coAr=0( v A5 179 AR Al
B0 @x B)x @O

26828 0) 1 2 3 4
5 3 1 -1

(2 (1, 5), (2, 3), (3, 1)

27118 MO0 (2) X

272810, 1 2 3 4 5
¥ 5 4 3 2 1

© & 1 2 3 4

(2) x=4, y=2

@ =23 100~103%
x|

0681 Gay+dr=xy—zo|A  *+5x=0 EHG)

0691 Bl (1) ax—y=52
(3) 2x+3y=24

(2) 500+ 1000y =28500

0701 @3X3—4X(—%)=10¢8 5@
0711 y7} AAeo|B& r+4y=202] yof 1, 2,3, 4, 5, -
£ A2 oilslol zo) g 7ok
xr 16 12 a8 4 0
y 1 2
ol 2 Ajei4zol L ARAA z-+4y=200] Fo] H= 2
Az, yo] A% (2, y) &=
(16, 1), (12, 2), (8, 3), (4, 4)
2 (16, 1), (12, 2), (8, 3), (4, 4)

0721 zx=1,y=—25 qr—5y=129 I3}
a+10=12 Soa=2

r=—4, y=bZ 20—5y=12°] WYs}H
—8—5b=12, —5b=20 . .b=—4
Soatbh=—2 5o

0731 A F A AASE  aty
Alo) Aele) gxjot Ae] Aelo] $AHE HHE S L0yt
webx Fohe ARRAAS

[.r-l-y:Q - [x+y=9
10y+z=10z+y+9 ' | —9z+9y=9
Za=9,b=—9, c=90|822
a+b+c=9 29
0741 [x+2y:7 """ Va2 y7 Aeasolmg o
3r+y=16 +----- © '

A4 O, ©9] FjE zvz; b
@z 5/3/1 © x| 1 2|3 4]s

v 11 2|3 vy 13 107 4|1
wieba] AYLHA 9] sz x=5, y=1°|22
a=5b=1  ..ab=5 EHv]

0751 x=k, y=k—5Z 5x+3y=1°] 54

5k+3(k—5)=1, 8k=16 ..k=2
weba AFgAle] s x=2, y=—30|22 r—ay=289]
o d&hH

24+3a¢=8, 3a=6 ..a=2 B @

0127 022r+4y=420 03Q@ 04@
05@ 06a=—1,b6=3 07@ 08Q,06
09® 10@ 114 120 13Q
%@ 152 16470 17@

18 m=—1, n=2

01 DIXI47} 27091 URRLRAI
= ax+by+c=0(a, b, c= M a+0, b+0)

(E)y—x"’=x(%—x)°ﬂk] y—x2=%x—.r2
—%x+y=0
m2(x—1)=y(z+1))4
S 2x—axy—y—2=0
opdollA mA7E 2701 YRR ARE (), (2)9] 2710,
£ 274

2e—2=xy+ty

RZSzdaE)



02 iz Guide) S & Df212] C2le] == 27H, =X & of2lef

Cl2lel == 47HUS 0[8510] A= MI2CL

o gk ute] o] the] ] = 27lo| B8 o avteE] o] thef o] =

227N

HA] gt are] 9] o] 9] 4= 47foln g HfA] yope| o] Tl

= 4yl

t}e) ] 4=7F B 42070| 2R 2r+4y=420
2x+4y=420

03 CliEGuide) x, y7h XG4 = 2(E= y)oll 1, 2, 3, -2
REHICHZ CHRISHO y(EE 2) 7t RiEQ1 MRS FH=C),
27 Ao 02 3x+y=89 xol 1, 2, 3, - A2 0}
st yo gk sk
b 1 2 3 _
5 2 —1

ojuff y e AtAo| Bz WA Ao] ol H= AA z, y o] A
(z, )= (1, 5), (2, 2)2] 27]0|ct, Eo

04 x=p, y=q?t ax+by+c=02| ai

= ap+bg+c=0

r=a,y=a+1< 2x+5y=3a—"7°| HY3pd
2a+5(a+1)=3a—7, Ta+5=3a—"7
4a=—12 S.a=—3 B

05 (2 Guide) FOITI HRUFMO| 2=4, y=12 tHYSICL

4—1=3 4+1=5
D | {

442X 1=6%2 4—2x1=2%6

2% 44+1=9 2x443x1=11
®] l

3x4+1=13 3x4—1=11%6
(3X4-4X1=8%16
5 &
“'){5x4—1:19 B8O
06 GGiEGuide) =1, y=5b8 x+2y=70{ CHUSIH b2 Z2

X ik
x=1, y=bE x+2y=70] tfistH

14+26=7 ..b=3 oer 50%
=1, y=3& 2r+ay=—1¢°] st
243a=—1 ..a=—1 cee 50%
Ha=—1, b=3
A 7|= | s
EEEEE 50% |
[ a2l &t Pat7| 50% |

07 (SiGuide) az+by+c=0 (a, b, ci= 420 ORI} 2
0Ol YUxpEEA0| El2{H = 250, b#0

Fol Aollal 2ax+2y+6+3x—4by+7=0

So(2a+3) e+ (2—4b)y+13=0
o] 4]o| n]2|=7} 27491 YRPRAAlo] =2
2a+3%0, 2—4b+0

. 3 1
..ﬂ;“:_?, b:f:? E]@

D xy=30

@ 2x+y=yolB2  2x=0

@ 5x+4y=10x0|m2  —5x+4y=0
@ x+10=2x0]|22 —x+10=0

B 2r=3y+10]B22 20—3y—1=0

80,6

09 (GliZ Guide) 2EAI0| 5l = o] chHstH S4o] 42
gk
(M2x24+3=7+8
L), ), @ HAA]o] o] == &A% (2, )& (1, 6),
(2, 4), (3, 2)9] 37lo|c},
ool && AL (), (ot EN©)

10 G Guide) —3<xr<29 Hezx

= r=-3, —2 —1,01

r=-3, —2, —1, 0, 1& 3zx+y=—2¢ AH= dfjist
of y©] ¢S ek

z | -3 -2 -1 o 1

7 4 1 | -2 -5
mebA a+b9] gk 4, 2, 0, —2, —40|B& Jeh= Uitk
=40]t}, 8@

11 (i Guide ) x=—6, y=32 LA sl a2l S
HxX FEICL,
r=—6, y=3% 2r+ay=3°] s

—12+3a=3 J.a=5 e 50%
=k, y=k—55 22+5y=30] tjs}H
ok+5(k—5)=3, 2k+5k—25=3
Tk=28 Sok=4 -+ 50%
G4

Iwss 23

mrg s

o
Xt

00K

M



A 71E | A 7IE | wie
| a2l 3t 75171 50% | [ (a2l 2t 73171 50% |
| &2l 2t 78l 50% | | kol 2t #ai| 50% |

12 (@EGude) x=—2, y=—38 WHAlol thstod a2l 2t

2 Hx Fsict

r=—2, y=—3% (a+2)x+ay=119] th¢J5}A
—2(a+2)—3a=11

—2a—4—3a=11, —ba=15
Coa=—3
upeba] Fo]A AapPA AL —z—3y=11
o|uR y=25 g5t
—xr—6=11, —x=17 Soax=—17 ENO)]

13 (G Guide ) @IS rH S2i7(0 HATH 4 L2 of

SERI L = (ax—by) ALt
7hS1utgme] 3 5l
r+y=10
Tl 3AISY ¥ Seb7haL 2A S i Welrke s

3rx—2y=-—5

=g VLRI

wfehA) FoRs AP
x+y=10
(£ NE)
3r—2y=—5
CEITID Z0k= ¢ 07| 28 £l Z{0[22 SAHCH y&i 2

2f7f 22 et LiZTICE,

14 (#& Guide ) x=p, y=q7t ax+by+c=02| 34

= ap+bg+c=0

(W2x(—2)—4=—8%0

4+3x (—2)+2=—4

(95X (—2) +2x 4420

(@) —244=5x(—2)+3x4

(Mm2(—2—4)+5x4 8o

15 (G2 Guide
o] 25 Mysict
r=a+2, y=3a5 x—2y="7°f st
a+2—2x3a="7, —ba=>5 Soa=—1 --- 50%
b =1, y=—32 5r+ky+1=02] sjo] =2
5xX1+kx(—3)4+1=0, 6—3k=0
k=2 e 50%
2

SIRTAS| 3 = 2 WA CHSHE S

16 (@ Eude) =1, y=—28 FOIT! WMo thU5i0 4,
boll chet AUxEEA0| SHE 2Bt
=1, y=—22 qxr—2by=170|| ) Y35IA
a+4b=17
a, b AAS0|BR ¢+4b=170] Fo| = &M (a, b)
L(13, 1), (9, 2), (5, 3), (1, 4)2] 47]o|ck.
& 474

17 GiEGuide) WX r=a, y=—12 LA s 22
wUS Fsich
r=a, y=—12 (x—4)a—ala—2y)+12=009] YJ3H
(a—4)a—ala+2)+12=0
d'—da—d"—2a+12=0
—6a+12=0 Coa=2
upepa] Eo|Z] ARk Al
2(r—4)—2(2—2y)+12=0

2x+4y=0 Jox+2y=0
x+2y=00] x=b, y=25 h4stH
b+2x2=0 Sob=—4
Soat+b=-—2 B @

18 (i Guide) M2 St 7|50 wet SRIYEAS Mi2ch
Fol AP A
3(x—1)—2my=0
[3(nx+l)—2(y—1)=—7
3x—2my—3=0

é[ - 0%
3Inx—2y+12=0

r=—1, y=32 3zx—2my—3=00] YA

—3—6m—3=0 Som=—1 e 30%
r=—1, y=3& 3nr—2y+12=09°) tjs}H
—3n—6+12=0 .. n=2 -+ 30%
B m=—1, n=2
iy 71E | o
GlRlUAEA] 2ICts] 517 40%
mel 2f 75h7| 30%
n2| 2 7517] 30%

24 =#eha =0



) auaygne g

@ 23 110~111%

.,HCheck
281E eh3—x W3 )0
2913 1 3 (11 (&) 2 ()1
© =3 112~116%
B
0761 OO didetd 3zt (z+2)=—2
dr=—4 k=4 B
0762 (1) [y:2x—2 """ ®°ﬂ*1 L Oefl shA
7.3:_35[:8 ...... @ = =

Tr—3(2x—2)=8 Sox=2

0772 ©Ex2, Ox 32 sk
{41—6y=4 )
9z+6y=—30 @
©+@< 5 132=—261} Zo| y7} A,
@Ox3, Ox2& 31H
{Gx—9y=6 e (@)
6z+dy=—20 =@
©—@< 3 —13y=263 Zo] 27} 24,

EHONE)
077-3 @Gx5, ©x2& 3¢
—25x+5ay=5 -+ ©
8r—10y=12 - @
O+E@<s —17x+(5a—10)y=17
oluff y7} AAEHE  52—10=0 ..a=2 &2

5r+2y=8 e Q o
=28 G0l tilelel o] g ek 0781 W[ T T g Ox2E s
y=2X2—2=2
B AN e p—2 y—2 [101+4y:16 ...... ©
N H N - L —3r+4y=—10 - ©
=5  essees -
D[ e W O ol el 2 ©-C&s  132=26 .z=2
y‘ z=28 Ol tf5to] yo] ke ot
T=—y+5 =@ 104+2y=8 y=—1
o ol5 — — —
©2 ©of Y3 3(—y+5)—dy=1 GEA A e 2=2 y=—1
—Ty=—14 ..y=2
3x+2y:8 ...... @ B
y=2% @°] thslel z9] g st Sl el o4 Gx 2, ©x 3% 3kl
20—9y=—5 +eeene @
r=—2+5=3 16 e
wEhA ARl s 2=3,y=2 ["'H vl )
Bl () zx=2 y=2 (2 x=3, y=2 6r—27y=—15 @
©-@g3d  3ly=31 ..y=1
Yy=2x+5 e A R o y=1& el ddsle] 9] 32 ek
nes I&r_7y=9 ...... o @& @l et 3z+2=8 ..x=2
3x—7(22x+5)=9 b A Ao sl =2, y=1
—1lr=44 cor=—4 El(ex=2 y=—1 (2 x=2, y=1
r=—4% Ol Istod yo| ghe Fatwl
—_— — D2p—3y=—15 «rreesl
y=—8+5=-3 0782 { Y ®°ﬂA1®X2.®x3%%PE'4;
weta g=—4, b=—30|82  gh=12 E12 Sr—2y=1  eeer ©
{4.r—6y=—30 ------ ©
5 +2 :13 ...... — =2 asssas
0771 [ o Vo x 2% st 1or—6y=3 ®
3rtdy=5 et © O—-@gsH —1llx=-—33 ..r=3
[10x+4y=26 e ® r=3% ©°l thdstol yo) g 7ok
3x+4y:5 .--..-@ 15_2y:1 -‘-y:’?
©—oZsd  Tr=21 ..a=T7 &7 watd q=3, b=7°|22  a+b=10 & 10
©FE22AAID I.ygy 25

N

O 10 1>0X0% SOTRre



—31‘—'—55/:4 ......

@ A = 51y
Sx—2y=6  eeer @oﬂ -1@X2’ Lx 55 sHH

0783 [

[ —6x+10y=8 «----- @
252 —10y=30 -+ @

©+@&e  19r=38 ..r=2
=28 Q°fl st y] = sk
—6+by=4 Soy=2
webA x=2, y=20|82
zty—xy=0 8@
2r—3y=ua
0791 x=-2, y=m-§—[ . of thedskA
axr—8y=10
—4—3m=a
[—2a—8m=10
{::—f::n;—{llo_%%g a=—1,m=-1
a=—1 m=—1
osor [TVT smu ema g
—xr+6y=2 '
2=4, y=15 2x—ay=4°] A3}
8—a=4 Coa=4 EHG))
3r—2y=—4
081 | oy, SEE  z=2,4=5

=2 y=5F ar—y=a, 2x+y=>0°) 2z} s
2a—5=a, 4+5=b
ufebA @=5, b=90|E&  h—a=4 ®
CEITD x=2, y=5= Ul YEA ax—y=a, 3x—2y=—4,
2r+y=b, x+2y=122 Z=°! sl{0|C},

arty=—3 e @)

L 2x—by=1 -weer @oﬂki
Lol =2, y=3& st
—3b=-3 .. b=1

@l x=2, y=—1& st
2a=—2 .a=—1

4—3b=1

2q—1=-—3

Elx=—2 y=—5

CEITD A= o2 &2 =900z p= HIZA| EQiCh L2k
A7t 75t 8l x=2, y=38 ©O0f sl HIEA 2 &
9| ZtE & 4= qlck,

7 ® 23 117~1192
Check

Sems Vo 02 Beg
5(x—1)=3(y+1)=5 =@
15537 Aelsh
[3.1:—2y=8
bxr—3y=13

301 (1 [

Sox=2, y=—1

@ {Z(x—y)+5y:7 """ ®°ﬂ}"] ®' @9_] gﬁ% %_‘_Il %“‘?_r'

3x—(y—2x)=9 - ©

g7e] AH=shd
2r+3y=7
{ L .1’,':2, y:l
S5r—y=9
3r—y=2 e @)
3 A 227} A7 E% OX6
(3) %x_%y:%"”"@oﬂ-l7'1]‘!“}"{6]1"]'5] ©
< sfo] Hejshu
3r—y=2
[ Sor=1 y=1
3r—2y=1
%I—%y: ]5‘ ...... @
(4) oA A7t vt He s
2 3 1
% 15, © % 125 3}o] Hu)s}H
br—6y=3
[ Sx=3, y=2
8xr—9y==6
2rty=14 -0
P A7) A2~ T
{0.4x+0.3y:3 e A AFTE BT S
©x 102 8te] AelahA
2r+y=14
{ S x=6, y=2
4r+3y=30
(6 {0.2.3:+0.3y:1,3 ”””®°1IH At
0.1x+0.08y=0.3 ------© T =

@ % 10, © x 100& 3to] A eJshA

2r+3y=13
{ e ‘r:_ls y:5
10x+8y=30
B zx=2 y=—1 (2)x=2, y=1
(3)x=1, y=1 (4) x=3, y=2
(5)x=6, y=2 (B)lx=—1, y=5

2118 () x+2y—4, 3xr—4y, x=4, y=2
(2) 2z—4y+5, —x+6y, x=5, y=2
(B x—4y+8, —x—3y+2, xr=—2, y=2

26 2= =0



1o (1}[4x+2=2(x—2y) o]
drx+2=x—8y—7
{2x+4y=—2 @
3x+8y:_g ...... @
Ox2—L&st x=5
x=5% el st

10+4y=—2 Soy=—3
ufeba] AYHRAYAY sl= r=5y=—3
Y _ 4
2 T—y=6 e @
(2) of| 4
Sr+y —3 S5x+y=12 -0
1
O+o&s 6x=18
SLox=3
r=3%& Qo st
3—y==6 Soy=—3

webd] AAYIA e =3, y=—3
(1) x=5,y=—3 (2 x=3, y=—3

321 F (1) 3, 9z, 3, sH7t 24=5| L
(2) —1, z, —5, &7} QiCk

2r—2y=4 4r—4y=38 :
322 ()| o4 | olm.z 87} gich.
dr—4y=4 dr—4y=4
4dr—6y=2 dr—6y=2 .
(2 X olbmg |7} B=F
[—2x+3y=—1 [4x—6y=2 |22 H7t T
=

(1) 37t gt (2) 37 T3] HCth

© 22 120~122%
Fe ]
0831 Q, L FZE &3 FHFY7I2 Aefsid

2r+y=0 ...... @

[5x+6y=7 ------ @
©x6—@ZsH  Tr=—7 .x=-—1
r=—1& @ figdskd  —2+y=0 . .y=2
webh g=—1 b=20]E8  g—b=—3 E O]

0.22—0.3y=—07 =" @)
0841 A AT 2
—%I-l-%y:l ______ ©°ﬂ A7t A7t H
=8 @x10, ©x 128 s Fals
[2x—3y:—7 e (@)

—3.r+5y=12 @

©x3+@x2&3tH  y=3
y=3& ©of tielshd

2r—9=-—7 Cor=1
=1, y=3Z ar+y=1° tjgsid  a+3=1
Soa=—2 & —2
S5x—(2r—y)=2y+3
e [{x+2) Hxty)=4: 5011'{1
3r—y=3 . 3r—y=23  eeee &
{5(:c+2)=4(.r+y)’__T T—Ay=—10 eeer ©
Ox4—O& s 1le=22 .. .z=2
r=25 Ol it
6—y=3 ..y=3
whebA AHYGA 9 Sz x=2, y=30]22
Ty=6 ®
0861 {3x+4y=2x—|—y—8 ol
2r+y—8=x+5y—9
Tr+3y=—8 -+-r-- @)
lotye 1 e
O-O&sd  Ty=—7 cy=-—1
y=—1 @el djdstd
r—3=—8 S.xr=—5H
x=—5, y=—1Z (a—3)x+3y="7°] fYsha
—5a+15—3=7
Coa=1 @1
0871 Wzx=—4, y=16
@ x=—4, y=1
@ x=—26, y=—T7
@x=1, y=1
—xr+2y=3 2x—4dy=—6
{ o olA { _olB& &7t ®43
2r—4y=—=6 2r—4y=—6
2= ®

0881 (Wxr=14, y=10

—x+2y=—1 4r—8y=4
m[ A { REEL IS

dr—8y——4 dr—8y=—

dr+y=2 X [G.r—l— 2y=4 olmz 17} 9ict

®]

6x+2y=>5 6x+2y=>5
2x+y="7 4r+2y=14 )

@ | oA | oju 2 s} 243 gk,
4x+2y=14 4x+2y=14

oldellA a7t gl A2 (1), (m)o]ek. B, o

I gms 27

N

Ol 10 1>0X0% SOTRre



011 02@ 033 LB 05@
06@  07x=3, y=1 08 @

09 r=3, y=1 10 112
12z=—-2,y=—-1 13-1 14Q@ 15Q
16 8 177 180D 19a=1, b=2
200 216 225 23@

24 x=2, y=1

01 et YEAo] x=(yoll thEt &) 0|22 tYHS

o|8sict

2=2y—1% 3x—2y=>5°] 5}
3(2—1)—2y=5
6y—3—2y=>5, 4y=28

y=2F x=2y—1°] YstH
r=2x2—1=3

ugbd g=3, h=20]22
a—b=1

Soy=2

B1

02 yB AT = y2| Aol MohZt0| LoIX|E=

5101 5 WRAIS CISIHLE MC)

X 5+Ox 38 5P 372=—749} Zo| y7} A7},
Ba@

03 ATt MalEl & URIIRALZ HRIst0] ZCt,

y=x+1 - _ _

{—2.17+3y=5€§'_ T=2, y=3 0%
=2, y=3% ax+2y=129] tjdshA

2a+6=12  ..a=3 e 50%

&3

A 71E |
EEEEE 50% |
| a2l 2t 750 50% |

04 x2t yo| 2| EOl £ = z+y=k

{3&:—49!:—10%%% r=2, y=d
r+y=6 ’
=2, y=4= axr+2y=4a°l Y5
2a+8=4a, 2a=8 ..a=4 ®

05 ST} QU= HRWEAI
- SHIHAIS 0[5l WSS Fot

[2.17—2y+5y=3 N [2x+3y=3

3r=4x+8y+5 —xr—8y=5
Sx=3, y=—1 B @
06 ASTH B4 e ASQl GIRIEIEA|
= ASZE Be2 DR S EC)
0.7x—02y=1 «----- =
4 1 5 ol @x10, ©x 62 sHd
?x—fyzg ...... @
Tx—2y=10
[ Sox=4, y=9
8x—3y=>5
w2bA g=4, b=90|B&  g+bH=13 @
07 A=B=C Be| W
A=HB A=B A=C
o = o= SILIE ZC}
{AZC [BZC [B:C SeE =
[5I—4y—9=2 N [5I—4y=11
3x—2)—y=2 3r—y=8
r=3, y=1 B x=3,y=1
08 HRIEAO| 57} 45| BLH,
5 dbEAo| ZLt,
[Bx—ay=a+b N [Q.r—Say=3(a+b)
9r—3y=12 9r—3y=12
o] A4 9] &7} Fpd) gong
—3a=-—3, 3(at+b)=12
ugbA ¢=1, b=30|E2  gb=3 B @
09 x2| kol yo Zte| kbl = z=ky
3(xty)=2x—y+7°lA
3z+3y=2r—y+7, x+d4y=T
zo| gho] y o] gre] 3ufje|Bg z=3y
THy=7
—ﬁ'{ ! 0011*% -+ 40%
ngy ......@
L& @ s
y+4y="7 Soy=1 .- 30%
y=1Z O fidsld  z=3 . 30%
E z=3, v=1
iy 2E | "
HEUHA MF7| 40%
2| 2t 787 | 0%
x9| gt #5171 30%

28 ===



10 (3iEGude) F URILHAS AYsIH 78 6HE L] &

Ao et

auy | g 54
gc»?é—l 31:_25(:53-?
r=—1,y=—4
a=—1b=—4

r=—1 y=—42 52+ ky=Fkol tjstad
—5—4k=k, —5=b5k . k=-1
Lat+b—k=—4 8@

11 (e Guide) A0l m, #0| Y= F LRELHAS 0|510]
CEYIAME MI2Ch

4x—3y=>5 4r—3y=>5
0.5x—0.8y=0.2 br—8y=2
=2, y=1
r=2, y=1& mx+2y=8°] st
2m+2=38 Som=3
=2, y=1& —3z+ny=—1°]| Y}
—6+n=—1 Jon=5H
Lm—n=—2 B8 -2

a2t bE HEE M22 HYYEHAS M2CE
a?tbs MR AHYAE A

bx+tay=—1
[ 20%
ar—by=3
o] AFHE A x=2, y=15 HYshA
2b+a=—1
I a=1, b=—1 - A0%
2a—b=3
wheb X8 Folxl AUWHALE
r—y=—1
I L ‘r:—z’ y:—]_ woe A09%
—xr—y=3
B r=-2 y=-1
Mg 21IE | o
a, bS BIE LA A2 %
a, bel 2t 7517 | 40%
S FOEl HZEFEA| & 7517 | 40%

13 (A Guide ) B2 £ A$E o2 ==L

14 (3HEGuide) REPHAIC| SHE T510] URIPHAlO| CHRISICE
|5x+10+y=7 N I5x+y=—3

bxr—3y=4xr—4y 2x+y=0
r=—1 y=2
r=—1,y=2%5 axr+3y—8=00] tYs}H
—a+6—8=0 ..a=—2 @

15 (iZ Guide ) ZAI-E H4-2 HER £ 2H{HEIZ 0|25H0 &

5 =t

0.3(x—y)+050=1.6

gx_ z —4 °"""1
3(x—y)+50=16 3x+2y=16
I5;::—2y=32 " sp—y=32
Sor=6,y=—1
@6—5%x(—1)=11 & @

16 GiEGude) x : y=a: b= br=ayUg OIE5I0] H2L
HAZ M2ch
r—2y+1

3 Y g4

riy=3:4
Ix—2y+1=3(a:—y) I—Zx-l—,v:—l

I

*

4x=23y 4x=23y

.";rZ%,y=2

u4x+y:4><%+2:3 & 8

17 GGiZGuide ) 2l 240| x2| ZtECt k2HE ALt = y=z+k

vy #hol x| FPHT}5UF A B y=x+5
[(2.r+3y) P (dx—1)=5 30“}\_1 .
y=x+5
3(22+3y)=5(4x—1) _ (l4z—9y=5
{y=x+5 o [yzx—f—s
Sox=10, y=15 =+ 40%

=10, y=155 Sy— x=xz°| diishd

45—5a=10 La="T -ee 30%

©eoll r=145 g3k —28+y=0 .. y=28 &7
TR AR ooy e 71E | e
2] yo| AE a2 A Kot s x=14, y=282 Z0I7 2712 0123101 M2 S=IEEA M| 0%
3zt+ay=149] 0|2 SRRl o 7p| 20%
42+ 28a=14 Coa=-—1 -1 a%| 4t 75171 0%

@ESHMMAIT s 29

N

O 10 1>0X0T OTRre



18 (2 Gude) A=B=C Zo| gixiA|

A=B A=B A=C
= -3 -3 = siLtE Zct,
lAzC B=C poc & MHEEH
2x+3 _ xty
5 3
A
.r+y: A oA
3 2
3(2x+3)=5(x+y) . r—5y=—9
2(x+y)=62—3y —4r+5y=0
cox=3, y=%

wetd] m=3, n=12olnz
m —5n=9—12=—3 Bo®

19 (G#2Gude) FOITI SHE YHA0| chdst 2 o, boil ChEt

lRurEAlg Zrt

r=—3,y=2% FoJX 7gAo] hyshd
—3a+2b—2=—9q+4b=—1

—3a+2b—2=— o —3a+2b=1
—9a+4b=—1 Tl 9g44pb=—1
coa=1, b=2 a=1, b=2

20 (347 Guide ) HEMEAI0| r=—3, y=0 0|20lx SHE Z
=Lk = 57t £3| Lk

[x—i—zvz—g ..-...@
—2x+tay=y+6 - @
[—z.r—4y=6 . [—Z.r—4y=6

—2x+ay=y+6’ 2z+(a—1)y=6
o] AFHA A 2] 3fj7} Fpd] Wonz
a—1=—4 S.a=-—3 ERO)

sii7} gl otz
= £ URRIEAID| 7, 4O A 242t o MAES claC

T—3y=—1 @
[ royes oM @x ()& st
[—33:-{—93;:3
—3x+9%=k
ol Ay st glojop stz k#3 86

22 (&iZ Guide ) 7122 OI2SIK , ¥ S &t O|XI=E A74sict

[Frra=s Voin @x2+08
br—2ay=2 -+ ©
(4+b)x=8 .. .rzdsﬁ
ol h&} r= BT ApAgo| DR
b=4, r=1
r=1& 2z +ay=3°] JshA
24ay=3 Soay=1
ojeff ¢ 2 y+= BT AHAFo| LR
a=1,y=1
Soa+tb=5 5

P REMARK xzﬁoﬂﬁ b, 27} B XHA0|DZ 445> 40|

1 4+b= 82| 2h0[Ch (M2fM 4+5=80|22 h=4
olct

23 (312 Guide ) m>ndd U, S

a
4 2
——=169]|A] =2
2{!+b ] ] 20+:‘-‘
22a—<_a+r:]:24 Ca—b=4
9a+b 2Hat+b) .
——=2430]| A ?ZSJ
Flerh =g - 2¢—3b=5
web [0 g
a=7, b=3 Coab=21 @

24 (&Gude) =A, =BZ XEi0 A, Bol et

BeEAE ECL
=4, =Bt akE 7ol QUL
[2A+B 2 A=l B
A= =1
4A—3B=—1 2’
wh}A 1_1 L:lo]_t‘_lg e B0%
r 2y
r=2 y=1 - 40%
B x=2 y=1
iy 71E | o
11 _
3 Egl at 7817 60% }
[ camalel o o1 40% |

36 2= =0



£) auvrpynags

7 © 23 130
HCheck
331 Bl x+y=30, y=2x+6, x+y=230, y=2x+86, 8, 22,
8, 22
° @ 23 131~135%
K|

0891 #& Aase) Alo) Azle) £218 z, Ao} Ae)e) %
A5 yet sh
r=y—>5
|10y+.r=2(10:r+y)+7’
Sox=3, y=8
whebA A5 40] 7k Aele) SApe] ghe
3+8=11 1

r=y—>5
—19x+8y="7

dIn

0901 43 848 27, 9o] W42 yolet sl
9l+x+y _88
; -

i)Y

[I+y=173

zr=y—5 r—y=-5
Lx=84, y=289

'ﬂrﬁw Fol Fa= 8970t} & 89F

0911 A a7l 2238 y7l Atekat sk
r+y=25 r+y=25
[50(11+ 700y +3000= 17700° ' s+ Ty=147
Soax=14, y=11
whEbA] AbE 2ZslE 371 o Al EXe)

0921 A& F4e17h 7HAAL I Ao 5

7HAAL QI B o] =5 y@olet shH
xr+y=>50 . xr+y=>50
4(z—8)=y+8 ' l4x—y=40
r=18, y=32

wta] g fA0)7F 7EA AL olE B2 18Helct, [ 18H

= xd, 247t

0931 @A o]z Yol& x4k, Ajdole] Lol
=4y

6 22] o]Eo] Loli= (r—6)doal, AHole yol=

(y—6)dolmg  z—6=10(y—6)

yafolet s

=4y . =4y
[.r—6:10(y—6) " lr—10y=—54
Sox=36, y=9
wepa] @) ol o] Lole} Ajlo]o] tolo] §HE a5Atolc,

El 454

0941 47149 & M) Lol z cm, FAZF] & W
o] Zol&y cmet 5hd

3x+4y=100
cLr=12,y=16
r=y—4
ulebA] A4tz o) §F §19] dol=12 ecmeo|t}, ©)
0951 93 A4 =& 27, 59 A =& vyt s
xty=24
Sox=16,y=8
=2y
b o)z e Hes
3x16—2x8=232(A) & 323
0961 Fgol7} o]l 31E 23], A 35 y3} o1 3]
Yo7} o]7] Sl 3], Z Sl po|B R
rt+y=16
{ coz=4, y=12
Sr—2y=—4
wtebA] 3ozt Al 314 43lo]t, ®

0971 AA Ahe] 4L 17 3L, F 7|4 A, B7F1ARE
AT 5 e A FE A, yeh e
[4x—|—4y=1 _'_I:i y:i
3r+6y=1 67 12
w2b A7]AE 7HEsto] o] A4 EiEE 6417ko] Adict,
6AIZH

0981 Zhde] seljt L= JAo| =5 At ARt g2t

5 ydAet shi
T Hy=1000 2+y=1000
—24 = { -
100 x+100 ¥Y=T00 = 1000 2x+ 3y =2400
<. 2=600, y=400

ujebA] &3 Ew o] 43tk 600><(1+ i 0) 612(42})

Aol e 400 (143 )= 412044
B B 61248} Al 41244%}

@ 224 136~1372
l'!Chna-s:k

3418 (1) ezt WS o |

2| (km) x _ v 14

xI i
rt+y=14
2 Vz, y_ ., 6km, 8km
?4'1—5

I eEs 31

Ofomg 10 >gX0T 3mOTUrY (.5



3518 () 5%2  10%°  8%¢
AZE  A3F 438
Ag80 Hg) z y 500
23 Me) | 1o5T | o5 40
xr+y=>500
@) 200 g, 300 g
5 0 :
100 T g0 ¥ =40
o © 22 138~141%
|
0991 A3A9] Zol& rkm, B2 Zol& y kme} sl
r=y+3

(2 ) 29 AZh + (H=e o 29 *1?})213—1(*17._*)

N
E+L=20 " lsatay=s5
Lxr=8,y=>5
ufeba) AFAQ] Zo)= 8 km, BiA9] Zo]i= 5kmo]t},
EATA 8km, BEA :5km

CEIID 3AR 4022 3+-40 =2 (ARHoICt,

1001 ¥o] £88 H&rm, A9 £ B4y metshd

x i y=30:20 - y=%x
402+40y=8000" ' | 2+y=200
- 2=120, y=80
upebi] FA o] 2 Hk 80 moot, B E480m

1011 SGol7t 22 ARbE 2, Aol g1l A& yit

olet shw
r=y+30 _ (x—y=30
,é[ Cox=45, y=15
50 =150y r=3y
whehA] AR QEol7t U A 158 Fof whit,
E 158

1021 A9 &8 B pm, Bol £88 B4 yme} sk
8 km+=8000 mo|E&
40— 40y =8000
102+ 10y =8000"

S x=500, ¥y=300
ufeba] A 9] 428 Bk 500 mo|t),

xr—y=200
x+y=800

I

E 24 500 m

1031 ARG 2olA 9 vie] £8& Alg 2 km, E9] &
2S5 AlE y ket 5HA 7S A& 2 w9 v &8
A& (z—y) km, W& dj9] vije] £ A& (z+y) km
o|m

%(x—y)ZIB L [x—y=10
%(.r—l—y):w r+y=18
Soax=14, y=4

Wb ZEe] 42 A4 4 kmolth,

90 513 o 5qm =50 455,05
- REMARK JEeIVI=Y GOM'_ 2Al._,50—.-_— 60)\|._ 6A|._

£ Al% 4 km

1041 71219 Zdolg xm, 7129] £9& 2% yme} 5HAL
(712+2] Zo]) + (§'d <] Zo])
=(71A7F20% % o153’ A2
olEE  x+500=20y
(712}¢] Ze]) + (Zue] doj)

= (7137} 50 % F2t o153 A7)
olBmg  r+41400=50y
r+500=20y
Cox=100, y=30
x+1400=>50y

ufeha] 7]2h) £2e 2430 molet, £430m

1051 12 %9 &35 2 goll 7 %9 &35 yg& 4%t
shA
x+y+100=800

12 7 9
100 100 Y= 100 800

Jox=460, y=240
whEbA 12 %9 Aga> 460 g 419

r+y=700
12x+T7y="7200

=
y 1

& 460 g

1061 ALEES 258 %, BAEZES ¥52 y %t
sl

x Y o T
L x 200+ % 200=— 1 400
x Y e 8
100 <901 Tpg X 150=7pg X 200
r+y=14
% |
x+3y=32
Jox=5, y=9

wekA A AFES FEE5 %, BAFGEY FEE9 %o\t
A:5%, B:19%

3z



05 (&2 Guide) m O{HL|2} =o| LIOIE ZiZt «4f, y&I2 =1 §
T} xpof| chEt A4S MI2CE

olrju] o] Lol & 24l We| Lyo|& yAtole} shl

jotea)

01@ 022 03 ® 04 @D

05 3641 144+ 064cm 07® 08100g 24y=50
=36, y—14
0972 105X 1M1 D 126 136 !.r—y:22 e
14113 153682 16 A : 15670, B : 32974 whala] o] U 2] Yol 364, Do) o] 144 o)t}
170 18G@ 19800m200 21@ 364, 14
20 O wuing 06 (McterEe) o)

=%>< {(Sdee] Zo]) + (ofzdEHe] Zo)) ) x (=0l)
01 (i@ Guide) & bE Lhe R0l g, LIHNXIZLr = a=bg+r

228, e 22 8 sw ] Zolg ::cm ol o] dojgy cme} 5H
xr+y=37 ) o -+ 50%
Ix=4y+2 s vt F(aty) x7=42
Wbl £ 40) A= 30—7=23 B @ z=y—4
’—_’;-[ Sox=4, y=8 -+ 40%
x+y=12
2 2l o] Aol e
02 Mol xf2lel 2Pz, Yol xfzle] axphyel | TP S Aols demeld, v
£ X2l Xigs = 1024y @ 4cm
A°) 419] A2]e] 52212 x, o) Ahel9] $:AkE vt sk R 71 L
A=10z+y, B=10y+zolng HEYEA N i
B CIZUEA s 7517 40%
[(10x+y)—(10y+.r)=36 L [Ty ol 20| S50 0%
=3y " le=3y
S x2=6, y=2 07 = Alo| 0153t AH2lel B 1.2kmolT Of
Al A2] Qo] 2e]e] Sahi 20]ct, 82 S5t AIZI2 222 olg3it,
ago)7t AL AT E rm, T4/ A 78S ymet &b
03 RIZHI2} RIZIHAHO| THEE 242t 27K, yIHE z+y=1200 1. 1900
ED AYYHAZ M2ct L YT gy
50 100
AZWAS 27, AZNAS y7) Abeka sk . 2=400, y=800
[ﬁy‘lﬁ rHy=16 wtetA] 2:go)7} 2L Azl d00molc}, B0
2500+ 3200y = 47000 25x+32y 470
L x=6, y=10 08 (sidCude) A3 ©f Yoo= AgEe| Uynt AZo| ¥
weba] 2|71 E 47 o ket B6 0] R BBl

15 % 9] ~g52] ol Ig | dojof k= 479 no];_g_ygol
04 (3iZBude) 2EHI0IQ] BIRS| 4 27H, EfAl9] HIFe| 4 e} ot

L 47iUS 0|23k} x+y=500
- b . 15 .32 00 e
S Enlo]o] 42 rf #lX| 9] 422 yrfj2} s 100 Y100
[x+y=27 [:r+y=27 xr+y=>500
= = e = vee 40%
or+ay=84"  lr+2y=42 {3;;-}-21_1;,:3200 =400, y=100
Sz=12, y=15 whebA) T Wolof sl 4] ke 100go]t, e 10%
utzbA] @ BHlol= 1207} F=AE|of Qlct, 8o 100g

©ZE2MAALD Iyss 33

Olomle 10 00T HuOmNre ()



i 7IE | uim
HAZEEA M| 50%
A0 &Y ot | 40%
o go{of sk= 452 Y +517| 10%

09 G Guide) XS 47t 10x+y Y o,
20| xf2|o] £XIB HER 4 = 105+

of 419} AHe)o) 412 z, U} Ao} 5412 ye} sl

ol xt2|el xxtet

10x+y=8(x+y) L (22— Ty=0
[10y+x=lﬂx+y—45’ T lz—y=5
Sox=T, y=2

webd] HLe) % Afe] Bedds 720l 72

10 (3 Guide) EO| xXI2Q1 AN} o[ X221 SLHolA|
aXiRe| HE FH= LM (x—a) XIR, L (v+a) XIR

wAje] Y| 48 1A, YUY Wl 4 yahiet b
r+1=2(y—1) . r—2y=-—3
[J:—lzy—l—l ';{x—y=2
SLoxr=7, y=5

webd PUAe) Me) S 5aksol), B sxi=

11 (s Guide ) x%'QI% @%x%'
ofghl =5 i, FehAl =5 yolet sl

x+y=600 z+y=600
==
—é—x—l—é—y:lGd' N [3x+5y=2460
. 2=270, y=330

upehba] ofgtA) et WY 420 Ak= 330—270=60(")

8o

12 (s Guide ) (ZIAIZEEl S2|2] Zol)

=2x{(7t22] Zo|)+ (M=2| Zol))
A& Axztg o] 742 9] Lol xem, AR9| ZolE y emet
3hH

2(x+ty)=22 r+y=11
2(3x+2y)=54" ' l3x+2y=27
S.x=b5, y=6

uebd) A& 21280} Hlze] Lol 6 cmolt, ®

13 (@& GCuide) AEO| x1y_+x1o|| QU FMAE pE SHEFo| o
2ErSyEcR En A
Ago] Fbdo] Yo H4E rd, &
ole} 3h

W] 2 H+E vd

rt+y=17

(x—5)+2y=18

wr=11, y=6
Eﬂrﬂw Beo] $Rbdel ¥& 4

rt+y=17
r+2y=23

A

F=1240|c} 86

14 (3iE Guide ) eI 2 S22 bAITHY v S22 o,
Alete| x| Hst = (qx+by) ALt

Ee)7} o7 3142 23], A 3142 y3le} st Aol 7} o))
TFeyd, A e rFo)lBR
3x+y=25
I -+ 50%
3y+xr=19
Lx=T, y=4 wee 30%
T ASPISNE B AL THA=1I(E) 20
E 113
W 7|E | o
SIEIEA MR 50%
IRIEAO] 5l 7517 30%
FI/HI2IEE $t 34 71517 2086

B30 52
SAR1E B AL 5 s Bo] e A7t x, yEh Sk
12x+ 12y=1 1 1

SIS A WY B 1R i A B F

RS TR T

& d 3680] A,
£l 362

1l4x+8y=1
weh] BeARg BEE 1S 4ot

16 0 a % = 2z
A, B AlE] A Arke 42t 27, yie) sk

r+y=500 . [2Hy=500
[—Lx——iy:— 3 x500" " log—gy——750
100 100 100 L oY=

S =150, y=350

webA] ol o A ARES) 4

150 X(H—%):l%( )

BA|E 0] 4= 350x(1—i):329(7ﬂ)

100
A 115674, B : 32974

17 G Guide) (H2)=(AIZY x (43) ¢S 0[B3ict

A7 0] £ E Al rkm, Al 428 A4 ykme} 5

34 ===



xr=6y =6y
1,1 %I
€$+?y—6 x+3y=36
Sox=24, y=4
upba] 2 A 2] &2l2 A& 24 kmelot, EH O]

18 (Ei@Guide) MI2OI7E Z2 AlZIE zAlZE STI07H Z2 Al
U yAltez =10 AF MI2Ch

AlEol7E B2 AREE 2 AR, S0l 7F A2 AR y ARl
gl

r=y+1
[ Sox=2, y=1
3x+5y=11
wpeba] Algol7t A& A= 3x2=6(km) (Ef )

= (Ci2l2] Zo))+ (7|xte] Zol)
o2]e] Aol xm, A7|Ae] £8E 24 yme} s B71A
o] 82 =& 2ymo|BR

xr+120=23y x—23y=—120
Ix+160=12><2y’=‘_ T—24y=—160
Sox=800, y=40

wjabA] thele] ol 800 molc}, 200
20 (GGhEGuide) (ER20l =& 30| 2

(230l Eﬂlﬂ.aoaﬂ_t.gl HIE) (130) 2
Ao AE x g, BEE9] #A S y gol2t shd

10 20
100700

y=200 - {x+2y=2000
25 30 " 52+6y=8000
100 T 100 Y= 400

. 2=1000, y=500
uhba A2 1000g, B2 500 L asich B

22 (3hZ Guide) Tx| Yol US 12 1 A MRCH
A4 4ol & 12 ¥, A, B, C7L 1o & = 3l 29
FE A%z, y, 22k 8HA

10(z+y+2z)=1 10
15(x+y)=1 = x-l—y:%
12(y+2z)=1 1
y+z=ﬁ
B NS B
wkeba] B7F &4} 319 20 Qo] ARl B8 o

23 (G Guide) x¥0l ¢ % 0[2US B2 H7t

-»(1+%)x~".~_4

520 A9) 7S 29, B4 B 91715 yflofet sl

27 Ao oo 120 90 _ 27
sdAsjaizhe g x e x5 =552(8)

r"D

. . . 115 90 _ 207
BB W7z 0%y X 55 = 500 ()
ix-{—y:l?)(]ﬂ()
27 207 . =
50(ﬁ‘r+% ) 50(z+y)=34000
2+y=13000
é[ L 2=5000, y=8000
162+ 7y=136000
wlabd B4 A2 Y7H= 500090} B @

24 (A Guide ) FA7E x g2l S50M0IM Y SOt $2E vg
4 LA Z8012] Al = (x—ky)g

g Bpolo] BAS rg, £ES ZUAR 7IRHE ylolet st

x—5y=100
vee B0%
. (Az20| 55) {—90 T—dy=—tz
21 (& Guide) (A22| 2= S0 X (AZE0| %) 100 100
) x—5y=100
28 AY FES 1 %, 455 B $ESy %7} shu =| ’s c.2=125, y=5 e 40%
X— Loy
_x ¥ __10
0o 100+ 0 X 300=gq * 400 weh A& Bgole] R 125go]tt, ++ 10%
x Y —_15 & 125¢
100 * 400+ 100 % 200 100 X 600
- HE 7= | oy
- [H?’ﬂ—‘m 19 y—7 E N 50%
Tlog4y=4s TN SRIYEAIR] of 707 40%
b 2T A0 LEL 19 Z0lc) B0 12 =a0te] 2A 757 10%
CEL T Lezd 35

Olone 10 [>0M0Z HNOTNre ()



I, S5

£) anusy

® 23 150~151%
mCheck

3618 (W ZHH 1 3x5, RH 12
(b) ZfH 1 9—7x, 2 1 6

362 (Nr=—1gYshd —1+1>0 (AA)
r=02jelshd  0+1>0 (2D
r=1&jdskd  1+1>0 (3D

(2)x=—1& Y3
x=0S tfdshd
r=1& fstd

3x(—1)+2<1 (%)
3x0+2<1 (AA)
3x1+2<1 (AA)
Emo, 1 (2)—1

371 (1) < (2) = (3) = 4) =
@ =25 152~1542
|
1071 B @, ®
1081 (1) Wlole} g&o)o] BRA Y L (2x+5) kgo|2&
22+5>100
(2) 2 o] 599 dol=2(xr+y) cmo|E2
2(z+y) <40

(1) 2z+5>100 (2) 2(x+y)=<40

1091 @1—2x(—2)=5 ()
@ —(—2)+3<6 (&)
@203—(-2)1>7 (&)

=2 A

(
(
. —2

@ 7+4<2+

@0.5><(—2)+_ng—0.4><(—2) ah 5@

1101 Qzr=—1& digdshd
Z4>-2 ()

@ =0 sk 2x0—-5=-3
F —5=—-3 ()

@r=129%s 3x1+7=11—1
Z10=10 (&)

—1+5>2x(—1)

@ z=—25 tj¢Jsta —(—2)+1<%x(—2)+4

23<3 (A%R)
® x=3% Y3t —4><3+1<%><3—8
2 -11< -7 (3) 8@

1111 —da+3< —4b+3904  —da<—4b
coazb

D a>boA —a<—b

@a>bolH  ga>h

@a>bolAd  Ta>7b . T7a—1>Tb—1

@a>bold  —8a<—8b .. —8a+3< —8b+3

®a>boA —%a<—%b 5—%a<5—%b

B8O

1121 —2<2<69] 7 Wo) 12 gl

1
—1<=r<
l_zx_S
—lS%xSSEJZ."EﬂOiW‘i%WHEﬂ —52%.-,:—45—1
L —h<A<—1 B

7 ® 224 155~156%
Check

3BI1E MO (2 O (3) X (4)O

382 (1) 2x—2> 404 2xr>6
Sox>=3

(2)3x—8= —x°||A 4r=<8

SLox=2

(@ 1+3x< —2—15°014  4x<—16
Soax<—4

(4) —x+12= —3zx+80A  2x>—4

I

Sor=—2 —2

20| =

291 (2(x+1)<7—3z°lA  2xr+2<7—3zx
5r=5 Sor=l

Dr>—2(x—1)+494 x>—2x+6
3r>6  .x>2

(3) —1—3(x+2) <4xofA —T7—3x<dx
—Tx<<7 Sz —1

(4) =3(x+1)=5(x+2)+394  —3x—3=5x+13
—8x=16 . xr<—2

BMzx<1 @z>2 Ba>—1 @x<-—2

392 (1)%x——1%<%x+ 19] opo] 10 Z5hH
4x—1<bx+10,

—x<11 Soxr>—11

36 == =0




@L—L>L 12 o) opie] 128 Fate

6

4r—2>3x+8 Sox>10
(3)0.42<0.22+1.42] 9Fiof 105 sk

dr<2r+14, 2r<14 Sox=T

(4)0.242—0.16>0.42+0.16 2] e¥go] 1002 Fatd
24r—16>402+16
—16x=32 ..x=-—2
EBMax>—11 22>10 @ x<7 (@ r<—2

® 23 157~161%

Al

1131 @z—2>—694 z+4>0
® —z+3<ErojA —%x+3£0
@ 3x+5=—3x+29]4 6xr+3=0

@ —3xr—dx<—Tx+1°4 —1<0
B2 +2r+1>—6+2"A 22+7>0 B@

1141 Foll go] Uehli s

<1
Dax—5<1—2zxo4  3zx<6 ..x<2
@ —4dx+5<10]4 —4r< —4 s>l
@ —x+3>5x—3°A4] —6x>—-6 .. x<1
@ 2r—2<3x—4°]A —r<—2 Sx=2
& 2x+3=—2x—14 dr=—4 Sor=z—1
©)
1151 —3(x—2)<z—2(z+1)°jA
—dxr+6<xr—2xr—2
—2r<C—8 x4
Woh ] ol BEAS YR 1 2 e 5ol
(EH ]

1161 Fo)7] F54]2] oFeiof 102 335k

15—5x>6x—9
_ _ 24
11lx>—24 < 5l
whebA Foll REAS BEAYE S ok 1, 2088 1
ke 30|t} BO

1171 2(x+3)<5x—3a)A

1181 37”4_1 _a>x1
3r—1—da=2x—2 Sox=4da—1

Z4a—1=30|82  4g=4

@

1191 0.6(x+5)=<2.42] o] 10 FaHH

6(z+5)<24, z+5<4 ..zx<—1
a—4xr=—3(x—1)olx a—4x=—3zx+3
—x=3—a Sorxr=a—3
Zg—3=—10]B2 ;=2 5@
1201 (a+2)x>69 &7 x< —30|22 a+2<0
oltf (a+2)x>62] FHE a+22 Y
6
. a+2
= 6 =—130|8 = — . = —
5 3olmR  g+2=—2 a=—4 BFHO
1211 "‘32 “"‘erl >q2] FHo) 68 FahH
2(x—2)—3(x+1)>6a .x<—6a—7
o] 541 fhEAY = Al 27 Gl
LnE —6a—7 1
—6a—T7=1, —6a=8
4 4
>_2 >_ 2
az— Ela= 3
L o opyte] 128 Fohe
36+2(x—a)>3(at+x), 36+2xr—2a>3a+3x
L ax<36—b5a
o] ‘:":"“2 WA 7= A7 L, 2
‘427110]2%% 0o 1 2713
2<36—50<3 36-5a
. 33 34 33 34
T <a< = [EH 5 <a< =

01 @ 02 @ 03371 04@ 05 —2
06 @ 07 @ 08 @ 09 @ 10 ®
1M1® 120, @ 13 @ 14 @ 15 @

16 3 17 @ 18 -1 19 x<1
2x+6<5r—3a, —3x<—3a—6
Sx>at2 20 a=—2 210 220
Fol F549 #j7t x> 40|B R 234> % 24 —4<a< —%
at+2=4 . .a=2 2
©F2MAIAT nesy 37

Jrondoge o



01 (3i2Guide) $SA = 2SSE ALB510] & E= Ao rf

& PAHE LIEKH 2

(1, (), (0)2] 374 50
02 (32 Guide ) I, 0| A A = BE50| HH
BsAOR LiEHY7|

W 4= 22 4uof| 4] 55 Wl 4= 4r—50]31L ¢|= xof 3&

3 Ao 2891 2(x4-3) B} T2
dr—5>2(x+3)

8@

03 (e Guide ) BSA10 5l = BSAZ Fo| E|H| Sh= 2t
r=—291  4{1—(—2))=12<5 (AA)
r=—141, 4{1—(—1))=8<5 (AA)

=02 W], 4(1—0)=4<5 (#)
r=141,  4(1—1)=0<5 (F)
=291  4(1-2)=—4<5(F)

wheka] Fo]A HE2]0] §j=0, 1, 22 37o]c}.

371

04 (sidGuide) FSAle| Yol 22 248 TshrLt L
2 ST2 LFH = 2552| Weo| Hiict

@Da<bold  a—2[<]b—2

@a<bolld  2e<2b  ..2a+1[<]2b+1
@a<bolld  a—3<b-3 ..4(a—3)[<]4(b—

@ a<bollM —%> —% 2—% 2—%
®a<bold  a—1<b—1 —1 b_Tl
8o
05 (3 Guide) £5AI0| M o[23ict,
—5<z<39] 7} o 28 Hshw
—10<2x<6
—10=2x<62] Z} Holl 1.2 w|shd
—9<2x+1<7
9= AT .. B0%
kA g=—9, b=70|B2  g+b=—2 v 40%
—2
A 71E !
| Aol ztel &gl 7apl 60% |
[ a+b2l &t 7517l 2% |

06 (GiZGuide) < E=>= @, < E=>=0
6—2x>5x—804 —Tr>—14 .x<2
upeA o] =24 flof vrepiE @ef 2t

@

07 (sidBude) HSAle] ol| Hetst +8 Falo] ALE &
22 1 B Zop

xr 7 _ Lo 52 23]
5e<Tz—3, —2<—3 cx>o

2
0.3(x+6)>05x+1.49] ok 102 Fshd
3(x+6)>5x+14, 3xr+18>5xr+14

—2x>—4 Joax<2
webd =3, b=20lm2  ab=3 B0

08 20l ChEH URKRSA| ax>b2) 37k 2> kOJH
= a>00]|1 gzk

3rtazx—49H  22=—a—4

- —a—4
=7
£ _“2_4:101.213_ —a—4=2
Coa=—6 @

09 GiEGuide) r=aZ 2SA0) LU uf, £SAl0] MY
= r=a Ol &2l 254

M5x1+42<8 ()  ©3(3—1)>6 (AA)
(c)1—3>< 1<3 () @ —04x1+0.1=02 (A%)

olgollA el B4 (), (welh. @

10 (BidGuds) HSAlo| UM ZS S42 LikH HS50|
"gto| HRICE
@ a>0088 a<bo FHol aE FHH  a’<ab

@ ab>00122 q<b0] A& abZ WPl <~

®c>001d 7 < olAgt c<00H L >—°I'5Jr ®

remari RS §¢oﬂ BA0| RS0 Qo] 22 48 o
SI7LE LM 22 +E = 2SS9 WER Hf
JF'lJ‘—" LEI_ }

38 ===



11 (82 Guide) ——.r = 29| £MYZ Zto| W= 5ict

—23—%x+1<391 7} Woll A} 1 wjw

—33—%3,“(2
—3<—1u<29] 2} o —3& Fatu
—6<r=9
et M=9, m=—>50]22  M+m=4 ®
UXRSA! = (LRI <0, (LX) >0
(YURFA]) <0, (LX) =0 S o= 5itel &
Ddr=x+7
@x(x+1)=1094  LF+x—10=0
@L=504  z2-520
@ 3x<240A  3xr—24<0
®x(x+2)=20014 2 +2x—20=0 B3 @

13 (G Guide) URKESA = DE 312 ZEHOZ 0[81510 K2
SHE m, ZRHO| URIAQI BS54

3—%x<ax—4+%x°'ﬂﬂ (a+1)2—7>0
o] FL5-4]o] YxpEGAlo] E2H
aF1#0  at—1 ®

14 (3R Guide) ZH £SAZ B0 XIH01 0] 7i+-E ERIBICt

D 5x—10=<159]4 br=25 L x=5 w57
@2x+1<x+9A =8 =87

@ —Tx+18>2x04  —9x>—18 Lx<2m 17
Wx—12< —2x°]A 3x<12 <4 =37

B x—4=2x—5°4 —x=—1 =117

wtebd A4l el A7k g B AL ol

B o

15 ZOI7l YRILSAlo| SHE 2zt 7BiCh

D 3(x+1)=4x+194  3r+3=4r+1
—x=—2 Soxr=2

@L< Loy ool 65 Fahw
r+1=3 SLx=2

® 22—3< —(2—6) 9] Plol 45 Fatul
8r—12=—(x—6), 8xr—12=—x+6
9r=18 Sox=2

@0.22<0.3(5—x) 2] %ol 102 F3hH
22<3(5—x), 2x=15—3x
5r=15 CLaxr=3

®0.4(z+3) 2 (32—2) 9] o] 108 Fsh

4(x+3)=5(3x—2), 4xr+12>152x—10

—1lx=>—22 Sox=2 E @
16 (s Guide ) x<a, x<b2| sH7} ZCt = a=0b
6x—7<dx+3°4 2x<10 ..x<5 -+ 30%
3x—a<z+7904  2x<a+7 . x< ‘3;'7 . 30%
= %ZSOIE’E a+7=10 .. a=3 . 40%
B3
HE 71E | by
6xr—7<4xr+32| s 72517| 30%
3r—a<xr+72 s 7517 30%
a2l 2t 57| 40%
17 GidGude) BS54 ax=b2] 5 S0IM 7k 2 47t m
b_
= a<0, uom
z+3=2(x+a)olldl  x+3=2x+2a
—xr=2a—3 Lr=3—2a
Z3—-2q=50|22  —2q=2 La=—1 B®
CEILED (1) 2SA19| a7t r<a0|H
P o= 2SN B B 1 E 4
(2) B=Al0| 87} £=aq0|H
o= 2SN 8 B 7K RS 4
18 (i Guide) HX| UXELFA|O| 5HE FEICL
N2a) 1= T of ool 42 Fatw
6(x—a)+d=a—zx, 6r—batd=a—x
Ta—4
T2=Ta—4 =“T 40%
= 7“‘7_‘1 Ta—4>—14
Laz —% o A0%
w2kA] 02 g F 71 2L 4= —10]n), - 20%
-1
71 | oy
URILEAL| B 517 40%
al| Zro| M| 517 | AQ%
a®l it B 7FE EH2 He el 20%

O©FE2HLIAI

I esA 39

zondr=pe ok



¥

19 a>—3=a+3>0

alr—1)<—3(x—1)°A

ar—a<—3zx+3, (a+3)x<a+3 .-+ 30%
a>—3°14  a+3>0 - 40%
wHaha] F5A10) FHE ¢+ 308 Ve 1 3=

xr<1 e 30%

B <1
e 71E | o
01Tl 254 Helsl| 30%
z0| A0 B3 7517| 40%
HEAlo] 3 1517 30%

20 BEA p<mS WENF = XIS 27} ZEXhSt
x| ¢e™H wh <1

3rx+2>Tr+adld —4dx>a—2 .'.x<ﬂ
o] B5A1E PEAT = A4 27} ¢l :j
ODE
270y 9 _4<q
4
—a<=?2 SLaz—2 Ba=—2

21 (3idGude) FOIZI BSAIZ E %, 312 2N o] Lie}

LHO| o 2| 3te| MRS T8Ik

2L > 9] opile] 32 Fob
2x+a=3x—3 Lr=a+3

o] REAle vkEA7|E AleT)

1,2, 3, 49 47]o]H 0] 5 3 415
4<g+3<5 a+3
L1<a<2 EHNE)

CEIXD o2 Zi2] HHE 7 o, < E= < B0M Meis

= 20| =ARE dl= AR s &Y oigsio

EAQ] Z=710] MEBH=XIE A THE 2 Qlch

£5410| 3l z<a+301A

(i) a=1Y mf, x=40|22 X}H201 5= 1, 2, 3, 4
o| 474o|c}, mp a=12 =5}

(i) a=22 M, x<50|22 AH01 6= 1, 2, 3, 4,
52| 570|Ct. m a=2= S E!

M2tM 1=a<22t 20| 2552 FE 4+ Uk

22 z, y7t BF FAO0|H r+yE EA0|D z, y7t
25 Z|H0|H r+y= ZCHolct =
p=x=q, r=y=s™ ptr=xrty=q+s

—2<r<3°A  —4<22<6 -0
1<y<5olA  —5<—y<—-1 - ©
0, ©9] zt W72 et —9<2r—y<5

L —9<A<5
b g=—9, h=50|m=

a+b=—4 B

CEIED 20—y 22+(—y) 2 H2A5H04 229 —y9| Bt
Qi 212k P8t £ 2t Wkl cislol 20—y0l el
HOIE TSI,

23 x=Fk7} ax>b2] 7} OLICE
= r=ke axr<b2| SHO|C,

z=30| %—L_?’s ol sojzz

4
1 3a—3 SE
4 3
1— 3073 < Do) opmel 122 Bobw
4 3
12—3(3a—3) <4a
21 21
—9g< ca> e >
21—9a<4a a=73 Ela= 13

24 DE ASE HLR HEM BSAME E o2
HE 08510 =ZE LUFEAIF = 2| 22| HIE P&t

0.3x+0.220.5(x—a) 2] FH 10S F3HH
3x+2=5(x—a)

3r4+2>50—5a .. ax< 5“""'2

o] REAS WEATE 71-%1% —

7b =97k e 225 JTEe)A —9 5atz -8
2
_g< 5a—|—2< —3
2
—18=5a+2<< —16, —20=ba<—18
18 18

L—d=a<l——

A= _ A8
5 B —4<a< 5

40 =55 =0



) w1esneus

b5 © =214 168~169%
Check

401 E 5(x+6), 5(x+6)>50, 4, 5

8
411 E1 (1)200+x, W(200+x)

10 8
—_— g
(2) Tog X 200= 155 (200+2), 50g

® 23 170~175%

L

1231 od A4E x7h sk
2x>12 Sox>6

upkA] 74 A2 4= 70|tk 8

S5x—7>3x+5

1241 A&shs ¥ &5, rt+22aHd

4x—5=2(x+2), 4dxr—5=2xr+4

2r=9 ng
wreba 29| 7F F 7P AR 4= 50| B R AEls T e
5, 70]t}. 5,7

1251 487 9] ast AAle] Fake
5317 ARl 27 Wtk sl

84x4=336(H)

@286, 43362430  .x=94
wbA] 947 o) whotof it & 948

1261 Ef& zdol Y=ttt s

1600+3600<18000, 1600z <14400
SLx=9
wfebA] EH2 FHof 9407k W 4= Sl & 9&0|
1271 drEdo) YRSk AR =5 xgolat shH ZabE A
H e (x—10) ol B
3000 X 10+2000(z—10) <58000
2000x-+10000<58000 .. r=24
upaba] 2o 247 o] e 4= Sl 24
1281 271 3R} shd
28000+ 3000 < 12000+ 50002
—2000x< —16000 ..x>8
kA 971 Y FRE FAY2] AEoo] § o] Aot ozl
ct. @

1291 ¥ dHEE= 6000x(Y)
2078 9] oA L] 71 A
6000 % 0.85 % 20=102000(%)
2074 2] A AAHE Al= Ao] fElskeH
(o] =) > (2052 TA Y] 714)

olofof s}
60002 > 102000 Soxz= 1T

wkba] 187 ol 4kl 20) ThA) QS A= Ao] Felah

ot 5@

CEIND «Ho| o UEAS A= 20| F2|5t B2
rHO| YEsict Bl (T x<a)
> (rHe UHR) > (aH| THH| LET 712)

1301 A7FE xolzt sk

0.8 X x—8000>8000x0.1,  0.8x=>8800

S 2=11000
kA 47k= 110009 o)4e 2 AshE Hck E) 110008
P REMARK ]

Wt dEEd %

@ (1-7%)#

ek

oI5t 7124

100

1311 Apehelze) o] 2ol z cme} shel

%x (246)x4=>16, 2224 .. 222

uhhbA] AfctE]Ee] SiH el Zol= 2 cm ol4do]ojof Sk},
2cm

(Ajctekzel gol)
=3 x [(R#19] Zol) + (of2tire] o)) x (01)

1321 2 km7H gebzich &oha shyl

r, 1, x
?4‘?4—?2 4,
5r<22  .x<44

webd ) 4.4 km7HA] ezt £ 2= 9}

3r+2+2r=24

# 4.4 km

1331 B&rgt Yk sy

8 5
- .-
100 »x 500 100 (500+x)

4000=2500+5x Cox=300

meba] 24 300 g9 =& 1 gojoF gt & 300g

I 25y 41

Olon 1o =oiqEime N



1341 6 %91 ’é%%g r g ATl sk

100x+ 100 X 300 <5 130 (2+300)
62+3000<8x+2400, —2z<—600
. 22300

E}EJVH 6 %2 depEe] kol B =gl A2 Dot B @

01 @ 027,8 03@ 041671 05 @D
06 D 07 20, 22, 24 08 @ 09 @
1067 11 @ 12 10000¥ 130

14 @ 151002 16 ® 173 18 6%

01 (3i@Gude) OfF HAE 22 £1 2SAE MLt
old 445 xe} st

br—8=3z, 2r=8

Sor=4

webA 7H 2 B4 4olth 80

02 LS £ By w2, r+H12 SECL
&b T AL4E 2, x+10]2t 5

&r—522(x+1) cee 0%
3x—5=2x+2 =7 - 40%
wehy 29) gk 5 7P 2 A4l To|u g ke F YSE
7, 80|t} e 20%
7.8
W 71E [ ui™
HEA N2 40%
SEA & 5| 40%
7HE Eg = Ees Tk 20%

03 Ml % a, b, co B = fl+g+c
A WA o] E7|H 7oA 17| S abslcta 51

Wzm, 2+30>48
cz>18
ufeba 187) o] 4hE- gk&of ghct, @

04 ZEHQ| J+E 272} 5HH
ZFE2I9| 714 3008
22319] 42 27l o)
300x+400 x 8=8000,
Sox=16
webA] 223512 F{of 167171A] 4 4= 31,

300x <4800

= 1674

05 20| M| el Zo|7}t l2{H
= (7P 21 #o| Zol) < (LHX| & #e| Zole| &)
A2 el 71 71 el doj= v A] £ 9] Zolo] gt
Zong
r+7<(x+2)+x
—xr<<—5 SLr

>5
webd 9] gho] B 4 gl AL oleh, B®

flo

06 (EiZGuide) O %= 22| qtloll bE CIgH 5= = ax+b
FA919] 1=0] -2 e 5l
bxr<3xr+6, 2r<6 Jox<3

weA] o] BIEAZIE FAL9l9] 9] 41, 2]t

B0

07 (3R Guide) B&SH= Ml B4 = 2—2, r, z+22 SECL
f&sle A A48 2 -2, 2, x+28h 5P
(x—2)+a+(x+2)<72
3r<72 Cox<24
webd 29) gk F 7HE 2 At 22028 Fake Al Ak
20, 22, 24°]°t. & 20, 22, 24

08 TIXIE o7H Ak SHH = W (30— ) 7H
T 27 Abckar skl W (30—2) ) A4 4 glonz

10002+ 800(30—x) < 28000, 200x=4000
Sox=20
wfebA] AR H o 207174 AF 4= ek, B0

09 GGiREGude) (71223)+ (371 23)<(5 3%)

8 =of =alsithar &

1500+100(x—30) <4000, 100z <5500
L <55
‘ﬂrﬂw 2|} 55+ Sk FAE = Qlrk B@

42 =58 =



10 (G Guide) $1x S% THT7t 0| i HEM o3&
i, x7HE F2| o2 = (a+bx)H

x7/NE F5E e} sk
30000+ 40002 < 2( 10000+ 3000x) “r 40%
30000+ 40002< 20000+ 60002
—2000x< —10000 .. x>5 wr 40%
waka 6719 FHE gl dgo] g0l dlghe]
2ufEct Aojzlct, oee 20%
E 672
i 71 | st
254 K27 40%
2S42| & 57| 40%
R I FRERIX| 77| 20%

(mold 224 x7H2| 7H)
> (201d 224 x712] 71) + (2= mSH|)

SR42 o7 Ak s

10002 > 1000 x 0,6 X x+2100, 4002 > 2100

x>%
Wb R4S 67) o4 A A R AHeNA AR Aol
frelsict, B

H7HE xlolet sk
2x1.3—2000=2x 1.1,
<. 2210000

whekA] §7H= 100009 o]4Fo]ofof gk,

0.2 =2000

[ 100008

13 nZt&o| zte| 37|9| & w 180° % (n—2)
nzkg el Wzte] 3719 §h2 180° x (n—2) o= 2
180° % (n—2) < 1200°

180° X n<1560° .. n<23—6
whzha] Wizhe] 2719] ghe] 1200° Kk 22 chzige] E 4= ¢l
L 2 Bolt 856

14 (EiZGuide) (Z M ZRIARY + (2 mf Z2l AR < (1ARD

oA gtatef] 2 A& AZlE x kme}

x+0.5
2

olg) 77t AL Aels r+(x+0.5)=22+0,5(km) o=

2 r<19)4

%+ <1, r+2r+1<4  z<1

2r=2 S 2r+05=25
wetA] 747k AL A2l A 25 kmoltt, @

(a3BoEE)

15 (#EGuide) (232 )= 100 AZE0| %)

L _
100 % 500=+55 (500—x) 40%
4000=5000—10z,  10x=1000

o z=100 ces 40%
utaba] #4100 go] & SWA Ak gt --- 20%
E10g

iE 71E [ E=

HEA K27 40%

HEAO| 5 75| A40%

FLAFHOF ol 29 =

A2 7517| 20%

_ (HgEo 55

16 ( (Ao of) = ~SST IS (Meyzel o)
4 %°] dY=E r g Al=thal s
4 9 7
= 2 >_1
Too % og X 300 =5 (#+300)
4x+2700>72+2100, —3x>—600

CLxr=200
web 4 29 AEe) ol F 4 P AL B0l B ©

17 (iEGude) Mg 2ol 08 opet e g2

> (xig %) x(1-2)

g ol Bl &°l U= 9 %% H713L Advle o)zt |

71 %9 %% P78 2 Ago) el 5o 3d 59 &
xmL=} 31

3

1 1
RV x>
.9:><4><3_150, 4.::."_150

S 2=600
i) 22 el olE 2-f-2] k2 600mL ol4olct, ©)
18 (i Guide ) Tl Yo| AS 12 £ B34S MI2CH
A o] k& 10]2} afar o2& ro|et &1H

Lrtb(12-2)21,  3r+24—20230
S.xr=6
wfeb ol 67 olo] Wil B 6%
CEIID A7t ER| €Ol 0| 191 0 UG #I0| HeiA &
WCHD 519 A 512 St Bhs 2o 2 Lolct,

Oomie 1o p-ofnTtne 3



¥

) 2mzrnsye gos g8

© 23 182~185%
mCheck

421 (@A 3x>3 x>l

Lol 3x<9  ..x<3

(2)

1 3
G 20| &=

431 W3(z—1)zx+1914  3x—3=z+1
2x=4 =2
0.7x+1=0, 5x-—l oFo] 102 FshH
7x+10=5x, 2x=—10 S.x=—5
T RS 8 $44 Slol vek —
Y 2% g2y goug ol j—
A AYEGAL gl x=2 ’
2 x+1=2(x+2) A r+1=2x+4
—xr=3 Sr=-—3

Fr—1<x9) o] 6 Fak

2x—6<3x, —xr<6 S.x>—6
BB S8 224 9o Ll
Yo o2 g3 gong ol -
A AYREA | e - -
—6<z<—3

Bx=2 (2 —6<r<—3

—4< 2746 )

= | HE Alo] = o] &
az2 W Ff B e |, Lo 1o e et

A —2x<10 . x=—5
LollAl  2x<4 <2
5 B5-4e] EE 422 1]’“1 Hof et
W 28% J8a Zong 3o
SEERBETS

—5=x<2

z+1=22+5 @
@Fop A sl T o2 ek

el —x<4 x=—4

oA 2z<—2  x<—1
T 5549 BlE =24l flof et
W e85 O8I goug Fof
2754 e —4=sx<—1

—2<3z+1 e &)
@FobapEa e, o eldeha
SN —se<s r>—l
CoIM  22<4 cx<2

F 25 g SH4 Sl) gt ————

e 8% agn gonw o .
2 $549] s
—1<x<2
dr—1=2x+1 - @)
@FR RS =, o e o o sjjet 2k,
Aeld  2zx<2 o<l
QoA —zx<2  x=-—2
B .
e 28% a9t gona o |
2 2549 sh=
—2=x=1
Ei() —5<z<2 (2 —4<x<—1
(3) —1<z<2 (4) —2<z<1
(1) —4<22+6<102] 2+ BlojA] 68
—10<2x<4
—10<2x<49] 7} W2 22 1} ed
—5<x<2

441 (1)23:23:—201]/‘-1 r<—2

Sr=zx—8°4  4r=—8 x=—2
7 2549 dE Tﬂuﬂfﬂlb}ﬂ —
Wyl @22 Oyt gonag ol S
A APREA] )
z=—2
(2)x—4=2—xo]A 21=6 Soxr=3
r—1>3z+10)4  —22>2 r<—1
HEAle] s 4224 9o UrE’r
W e8% Jat Zona o -1 3
2 A4 9] 7} gict.
(Bx—2<3—4zroA 5x<5 ..x<1
4—3r<d4r—3°x —7r<—-7 . .z=>1
T 2349 aE =24 fjol e} —
W 8% I9at Zong ol ——
7 A FE49) F=
=1
(4)dx—3>2x+504  2x>8 >4
S5x—14<z+20A 4xr<16 .. xr<4

44 =58 =0



T 5549 ag A ol vet :’ F 5549 e A4 fofl Yehd .
U o822 O3y} Zonz o W eEZ a3y gong Fojz ¢
2 AgrE=2 0| §7} gi} ! HEsAe el —2<x<4 - '
E (1) x=—2 (2)sli7} giCk wlgbs g=—2, b=40|EB8  h—qg=6 E6
@) x=1  (4) 87} C}k
451 (1) Foldl AUV HE T | 581 zoluwsdeiae | "9y
A 288 aus golorel b . wHasslaml) O
o g>1 ! “ afje} Ak,
(2) Fo]z AYRELo] S 242 & @ellA —2z<4 x> —2
oW Q2% 1Y} Zolof sloa :](}—Ji:: el A 4r+3=<5xr—5, —r=—8 r=8
a<1 F 5549 slE A4 flofl vetd e
(3) Fol 7 AR EMA Al sk ~———— W 28 LEa dong Fold 7 —
Uolele 222 gst golek s <l . | Ao z2s
oz 9<g<3 bozas webd 7Ha 2he g4t solth, s
BlMa>1 (2a<1 (3)2<a<3
I <let @
Zo]z] B Alo] 3l o
o 10 t00% 1382 Foj7l £549 d= %x+1<3x;'5 lllll @—4
1351 8xr—1<6zx+5°14 2x<6  ..x<3 sfjet A,
3r+1=7—3x%)4 6x=6 ..x=>1 2] ekHo] 62 F5PH  3(x+1)<2x+6
mrEpa] Fojzl APREAle] s 4224 flof Yehid @<} 3r+3=2r+6 . .x=3
Ztt B ©2] oFdof 125 F3hd  4xr+12<3(3x+5)
4r+12<9r+15, —5x<3 .‘.x>—%
1352 5x+6=6x—204 —z>—8 .. z<8 C s ao) S5 a1 oo b
3x—T>z+14  22>8  c.x>4 v r':ﬁ E]E : —
weth] 4<e<goflA 71 A2 A5, 7H E A4 80 4285 JuR deR2 Tl ¥ _3 3
HE £ 59] 3 130]c}, B 13 gHese —d<as<s .
wteha] 87} obd 22 o]t EO)
1361 8x—7=3(x+3)—1°A 8r—7<3z+8
5r=15 SLox=3
5(24+2)> —z—200  5z+10> —z—2 1391 0.4x—0.3<0.1x+1.22] o] 10 Fab3
o> 12 o2 dr—3<z+12, 3z<15 ..z<5
T RS54 e #El’d el vebw . %+1>3+§94 o] 62 5l
L% RN Zong Folil AYF  «— — 3x+6>18+x, 2x>12 . .x>6
A dle —2<zr=<3 wheba] F=o)2l AYREae] g =24l Sl e G2t
" (—1)+0+1+2+43=5 &5 ) 6
1874 Gr—g<gat+ye) dulol 62 Fopu 1401 5z—3<3z+5004 2r<8 ..z<4
3r—1<2zr+3 ..x<4 3(x—1)=2z+aollAl  3x—3>2r+a
0.22+0.4<0.4(x+2) 9] oo 102 F3p4 Soxza+3
2x+4<4(x+2), 2r+4<4r+8 AYRSA 0] fj7t x=40]BE g+3=4 . .a=1
—2x<4 xr=—2 1
C©ZELMAALT I 254 45

w

1o 1>0jn4I > pounre
ofonig k2 O



¥

1411 x+3a<19d x<1-—3a
2(z+1)<3z—504  22+2<3z—5
—r=-—7 Sox=T
ol AP Ajo] 42 Xl o -
22 99} gojof sjmz
1-32>7, —3a>6 ! e
Soa<—2 @

1421 3z—2=2x+3<dxr—a9] 3=

3r—2<2x+3 - @0 -
[2.r+3< Ap—g -eee @-4 o} 2},
oA z<5
o] 4] —2xr<—a—3 > a—;g

Fol7l AYREFAS WEA7|E R4

7} 2700 B @ E& oA

Tl

3< 413 4
2 2
6<a+3<8 ..3<a<5
uebd Ael% ) ghe 3, 4ol 3 4
ZH ==
Jﬂcheck ® 2 191%
2r+5<17

461 3(x+4)>24, 4<x<6, 5

3(x+4)>24"

o © 24 192~195%
X

1431 d&sl= M BZBrE e —2, x, r+2et s
45<(x—2)+x+(x+2) <51, 45<3x< 51
Co 1< <17

oluf zi=Hgo|HE =16

ulaba] sl A B 14, 16, 180t [E] 14, 16, 18

1441 )5 7 Acha sh Erok= (10—2) 7)) Aok 8t
=5

r<10—x e @)

15002 +2000(10—2) < 18000 ==+ ©

@A 2x<10  Lx<5

©ellA  —5002<—2000 ..x=4

Co4=x<5

o|tff pi= AAg=o| B2 el 47) 4 = Q) E 44

1451 A|=9] Zol& x met 5P 7k 9| Zol=
(z—30)me| 22
300 <2{(x—30) +x}<500, 300=4x—60<<500
360 =4x<560 So90=x<C140
b AJR22] Zoli=90 m ©1/ 140 m o|Tte|c), B®

1461 89 755 x7ii2t shH w2 (5x+12)F0]°]
s

Tr+2=5x+12<T7r+4
_ (Te+2S5z+12 o )
T sz12<7244 @
@l 22<10  c.x<5
©elld  —22<—8  c.xz>4
S 4<z<5
olu zi= Apelg=o| 22 o] Fj4ie 570}, 574

1471 ] g 27 5hd S o= (4x+10) 0]
5794 vlgsta vhA|ef ol Ha 19, A 578e wiE e &
Qoo
5(x—5) +1<4x+10<5(x—5)+5
5(2—5)+1<4x+10 - @
T l4z+10<5(2—5)+5 e ©

@l br—24<4x+10 .. xr<34
oA 4r+10<52—20 ..x=30
S30<r<34
ufepA] vhe] Fof 7= 34710k, 3474
1481 FAH A, B Atole] AglE 2 kmet ahH
1 _x x_-1 .
gﬁg—ggz S4<r<6
kb = A A B Alo]9] #2l= 4 km o4 6 km o|s}o]ct,

8@

1481 x g &5 FUARIGL sk

10 = 8 < 12 _
TR (400—x) < 100 X 400 < 100 % (400—x)

2. 10(400—2) <3200<12(400—x)
_ 10(400—x) <3200 «rv--+i &
7 13200<12(400—z) - ©

el A 4000— 102 <3200, —10x=—2800
Sox=80

Lefl A 3200=4800—12z, 12 =1600

xg%

80£x££30

46 =55 =0



uebr] ZuAlACk she 29| ke 80g ol 00 g oj3)

olct, B s0g ok 400 ¢ of3t

1501 12%9) 4922 2 g 4=cha 549

%x(aowx E%XBOO—F%X.::
g%x{sowx)

. 16(300+ ) <6000+ 122<18(300+ )
 (16(300+2) 6000412z O
-_T{6000+12r£18(300+:r) e )

Gol ] 4800+162<6000+12z,  4r<1200
- 2<300

Ol 6000+122<5400+18z,  —62< —600
S 2>100
. 100< 2<300

waka] Alojof dl= 12% 9] HARHEQ] %2 100g ©)4 300g

ojalo|c}, [F 100g 0|4 300g Ot

SLICET

01 ® 02® 032 06@ 0510
06 @D 07 30 cm OJA 45 cm O[5t 08 @
09 —3 108 1M1® 12 @ 132

14 a< —1 15 11<a<15 16 3
17 @ 186 1940% 20@
218 go Wgost 22 —4<z<4

239 24 20 g 0|4 50 g O[5}

01 ZZte| BSAE 20| 382! siE FEIct

5—x=2x—74 —3x=>—-12 ..x<4
Te—A4>z+8d  6x>12  .x>2

L2 r=4

et @=2, b=4°|22  a+b=6 B6®

02 BSAl0| ko] MY £2 Tsl0| ANE B
£2 DIE £ Erf,
5 (@+3) 2Fa+19) o] 42 Foh

20x+3)=x+4, 2x+6=x+4 Sr=—2

0.22—0.3>0.5—0.222] 9FHol 102 T3
2r—3>5—2x, 4dr>8  ..x>2

upeha] o] AYEG49 e =24 flol el d G2}

2k &6

A<B
03 A<B<C Bo| 254 = z2 ot

B<C
Fof £ct
2r—3< xTHES(x—l)—%OIIH
or—3< XF6 )
x+6 3 AU
TSB(I 1) 5 [
Qo] eFof 28 Fshd
dr—6=x+6, 3r=12 CSox=4
©2] oFe] 25 F3lH
r+6=6(xr—1)—3, x+6=6x—9
—br=-—15 S.x=3
CS.3=xr=4 -+ 50%
b Ao pi= 3, 42] 27)0|t} v 20%
& 274
ME 7= [ o
254 HEsEH | 30%
HYFESA| alf at7| 50%
Ha= 28| Il st 20%

04 7t URRSAlS] SHE SEM ol LiEKH &
BERL0| gi= % Hert

{.riiat - —
>4 —
3x29 ......@
{6x+8>x—7 e ©
@A z=30]3 QoA 2> —3 .
R S —
32—8<7 @
{.r+5£3.r+3 e ©
Gel 2< 5013 @A z>1 —_
ojmg  1<z<5 ._]:;_

dr+1>3x—1 == @)
{7I+4£1‘—14 ------ [
Gl A 2> —20]3 CoflA < —3
ol a7} glck. . R

©F28AAD

w

lo =04 > peahrg
ojon Fo oW



22+5211 e

ol A x<40)aL QoA x=3
o|lB g 3=x<4

05 (Gl Gude) 542 E £ F0{Z! si2t bmtct,
S5x—3<2z+12< 4x+a°l|A
5x—3<2x+12 (D
20+12<dx+a @
@l 32<15  .2<5
12—a
2
Fol7]l 549 si7t 1<z =50|E&

12—a _
2

wellA  —2x<q—12 x>

1, 12—a=2 Soa=10 E# 10

06 (E#z Guide ) x0f LS HEESAZ M2 & 0|8 DHEA|IZ|
= ® o8 it

z
31220 . pcac —%
524+4<0
webs] A p= —5, —4, —3, —2, —10|t}, @

07 (GiZGuide) Ho| HIX|Z2| 20|17} », =017t QI ol
B = %m’z}’z

9] 0|8 1 cme} shl

1607 < é X 70 % 42 % < 2407

L30<h<45
ulepa YEo] 0] 30 cm ©]4F 45 em ©|5fo|t},
] 30 cm O|AF45 cm 0|5}

08 (i Guide) Axte| W48 2702 S=Ch

0] A48 27het shal

302+ 35<500< 402 —100

302+35<500  ceeeeC
T 1500<402—100 <o ©
.31

@'31]*'1 30x =465 . ng
©olA  —40x<—600 ..x>15

.15 £x£?,’2—1
wehA] = AAe| B2 A= 1570]t}, @

09 GGz Guide) UxIEF™AlQ| 5l
= AUXIEEA | CHRlsHH S4)0] MRS

drx—5< x+ 404 3x<9 Sox<3
5r—7>2(x—2)lA  Sxr—7>2xr—4
3x>3 R |
w2pA OqEEP:'rfEJ‘—‘!-‘?I = 1<x<3 ve 40%
ojuf = ApolBmR =2 - 20%
r=2% qr+8=20] tjJshA
2a+8=2, 2a=—6 Soa=—3 e A0%
8 -3
M 7= | oy
HEREA9| 5 7517 40%
Ha xo| I 7517 20%
a®| it 7al7| 40%
B+ =

= (YH) x (B2o| 2|AZH=)
10 (G Guide) 71|-r7|'—|: A ) (2HH) % (102] HERIZ)

I £ 200 opyte] 6 sl
3(x—1)+2x=12, b5x=15 .. x=3
1.5(x—2) =2.5x—82] oof 102 H3lH
15(x—2) =250—80,  152—30=>252x—80
—10x=—50 SLx=5h
b 3<r<50|22  3+5=8 &8

11 (3@ Buds) A< B<C Be| REA = { = =}

B<C
zta_ 2 o
zta 2z o 2110 gy 2 3
2 "3 4 2r 210 o
3 4
9] ol 62 FohH  3(xta)<dx
3r+3a<Ar, —r<—3a C.x>3a
o] ool 125 H8hd 8xr<3(x+10)
8r=3x+30, 5x=30 SLx=6
Folxl AHFFA 9] s7f 3<r=bolBR
3a=3,6=b Sa=1,b=6
Latb=17 ®

12 (G Guide) 2t £S20| HE =14 2{0f LIEf0f 2Lt

(Ma=holH 2= Oy} gooz :

317} giet. -

48 =5 a =



Wa>bolH &

H Q8% Yy goeng ::L_E:
a7} glct, b

a@

©a<bold 2LEZ ¥} gong :E:
= a<x<bd

i /]
olAtof| A H2 712 (), (et}
8@
13 (S Guide) { o| 37} 8t 7H0|2 a=bolck
3—xr=<6x—2a°lA —Tr<—2q—3
~ 2a+3
=77
5r—T<2r—4o|A  3r<3 .. z<l
Fol2l AR 37} 7 Aol —
2 022 g4 ——
@:1, 2a+3=7
CLa=2 B2

14 (GiEGuide) SIZIESAIO| 57} US ZH = $EIM 2o
LIEHLH ZEFE20| QCh

x+3>1oﬂ1 24352 x> —1

Sr+2<4r—acllAd x<—a—2

TOPd Ayl e 7 2 =
£% 193} gojof stuz T
—1<—a—2 Soa<—1
BFa<—1

15 (e Guide) HE7H 471 ZEEI=S SEIM 2of| LIEFHCE

—3x+6<xr+ 1094 —4r<4
Soaxz—1 - 20%
6r—1<2r+a°lx 4dr<a+l
patl e 20%
4
FolZl AYFSAS UEAT= He ]

4ol 022 TgdA SO

=101 2 3|4

3<atl ““ <4 e 0% a1
12<q+1<16 .. 11<q¢<15 ve 20%
EF11<a<15
i 71E |
2t HEA9| 5 757 7t 20%
a0l THEH 254 M2 40%
a2| ol ¥l 75t7| 20%

16 (3EGuide) O 4= 22| abiofl bE Cigt 4= = ax+b
ol 55 ze} sh
4r—2<3x+2<5x—2
L (4r—2<B8z 42 e a
_-[S.r+2<5x—2 ------ ©
GellA]  z<4
QoA —2x<—4  Cx>2
SL2< <4
ulehA] A4 2= 30, &3
17 (S Guide ) SHE x7 ACtD 51 HES (40—z) 70 AL
of Shh
EE 27l Abehal sl AW (40—x) 7| Alof SRR
600(40—xz) +7002< 26500 -+ )
r=>40—x e ()
AollA  100x<2500 .. x2<25
QoA 2x>40 Cox>20
5. 20<2< 25

webA q=21, b=240]28  ph—g=3 8@

18 (3 Guide) fZH&o] Ml #o] Zo|7t F0iH
[(J'Pg 21 9] Zo|) < (LiMX| 5 He| Zo|2| &)

(7Fe w2 Heo| Zol) >0
[x—|—3<(.r—5)+(x—2) ------ @)
x_5>0 ...... @
el z+3<22—7  .x>10
Qo x>5
Soa>10 86

19 G Guide) St « B & 1 SEXL Hi=ch
= OFx[2} SEfxioll =& 18, Fi «Ho| © 4 Ak

583} =5 el 1 SH = (6x+4) Holal 884 el
oprjal £33kl = SHYo| 2a 19, Ao g @ 4= glene
8(x—2)+1<6x+4<8(x—2)+8 e 40%
z{s{x—z)ﬂssxﬂ BNG,
T ler+4<8(z—2)+8 @
GolA  8r—15<6x+4, 22<19 .'.xé%
@elA  6xr+4<8x—8, —2r=<-12 ..x>6
s e<r<id <o 30%
2
re=Agso|lE2 6, 7, 8, 9
wheba] A4S = 6x6+4=40(1) -+ 30%
& 40

1254 49

w

1o =014 2 nonure
Ooniek k2 O



g

¥

A 71E | o

S M7 40%

2349 8 1ot 30%

E|4 op 4 1517 30%
(7421)

A& 60 km& 2l A2lE r kmel sHH A4 80 km= =
A= (150—x ) kmo| B2

x  150—x 7
2<%+ 80 <3

480<4z+3(150—z) <560
480<x+450<560 .. 30<x<110
wheba] A& 60 km = @3 #2712 4= gls 22 Dotk

8o
t] Wolof sh= 4Fe] _rgolx_,_]- &}

4 4_><4 <2 % (4
100 % (4004+x) 100 00+x= 100 (400+x)

. 25(400+2) <8000+ 1002 < 30(400+ )
25(400+2) <8000+ 100 -+
T 18000+1002<30(400+x) -+ ©

@A 100004252 <8000+ 100z
~ 80
=73
el A 800041002 <12000+30x

x< 420

—75x=—2000

70x = 4000

. 80 400
"TS r=— 7
wfebA] 6 golop shz age) g 5 g oy A0 g ofsfolet,

g o A2 g ofst

22 (3 Guide ) HELSA|O| 57t 0TI HL
= Z} B5412 20| F0{Zl sie} v|mEict,
2r—3a<3r—a°ld —x=2a
2r—3a<x+bolx  x<3a+b
o] AFHFAL 7t —4=zr<120|BR
—2a=—4, 3a+b=12
a=2, b=6

Lx=—2a

Z A E5Ae) 20—6=<3r—2<x+6°|E2
sz—essx—z e @

3r—2<x+6 @
@A —x<4 C.x=—4
Lol 2x<8  Lx<d
kA 25 F5Ae] sl
—4<p<4 B —4<z<4

23 (GiECuide ) &EA4E 242 LIENHT £SAI0] 2tH|
Molst A2 T35l A4S H42 10X & 2ot

0.64+0.4<12 - ©

) . N - 40%
0.5+0.0¢=0.6 ++++e ©
Qe S4l<ll gig<n nass
5, a - 6 )
X 248 > > >
©of| A o tog =10, 0ta=54  .a=4
AgrEaol = 4<q<5 .-+ 50%
webd BE AHg g0 ghe] 3R 445=9 v 10%
E o9
iE 7= | i
SHEFSH M7 40%
olRsAlel o Fob| 50%
A a2l S| B Fs| 10%

M3l @2 & Y= Fm chmol g2

21z} sl 2ct

AF A, B2l 1g9 g oy - CHaHE]

Z o] ope. o2& 7ol 7} 7= (keal)  (g)

B"—‘J%% rg Agga b A 1.5 0.12
B

AXEL (300—x)g AF s ok 2 | 016
stag
1.5(300—x) + 22> 460
[0-12(300—x)+[}.16x£38
_ [4500—15x+20x24600 @
3600—122+162< 3800 «++++ @)

@l 5x=100 ..2=20
oA 4xr<200 Lx<50
L 20< <50

whepa] B35 20 g o450 g ofsk= Al Fslfof gtct,
£ 20 g 0|t 50 g O[5t

50252 =0



V., exiels

£) vruzrazaazq

7H ® =3 204~206%
Check

471 (2) xy=30l1A4 y=%

o) x7} EgtE]o] Qlon R ApheTt otk
@y=z(x+1)=x"+xolA y7} xoll i3t olzto| B2 U}
7t ok,

B0 @x B0 (4 X

472 @ (1) y=—3z+4 (2) y:%x_z
481 (Dy=0& y=x+20f HYsA

O=x+2 SLx=—2

=0&y=z+2°| et y=2
@y=0& y=—z— st
.1 .. 1
0=—x 5 CLr= 3
r= U.—g'J_—:C——oﬂ elstd y= _%

(B y=0% y=4z—6°| HUs}A

0=4z—6 .z=3

r=0& y=4x—6°] hYUstH  y=—6

@y=0& y=4z—1° st

1 o
O—Sx 1 Soax=3

xZO%yZ%x—l"ﬂ s y=—1
B ()xEHE: —2 yEH® 2

482 y=0g y=—2z+20| dfJshal
0=—2xr+2 Sox=1
=02 y=—2z+20] st  y=2

wpebA] 2 BH2 1, yHHES 20t Li
y=—2x+29 a#Z= = H (1, 0), )\
pd == A= N\
(0, 2)8 Ade2 282 g g LN
o}, 21\
Bl xZEW 1, yEH 2, 20| =

491 (1) 7]%7]7]- —ZO]E_E w:_zoﬂﬁ
(v %) 371) =—

ooz M Loy

@ 718717k —
(vl B9 371 =—+
B (1) 71871 —2, yol 3ol B« —

(2) 7187 : =, vl 2ol Bk —

492 YA y=1z+19| Tefe] 71871 Lol

yAEe 101,

yAdol 10|22 3 (0, 1)& A}, Y

71&717¢ gfﬂﬂ g (0, 1)olA z2] 2 ]
=

gko] 3ukE =718k uf yol o] 192 —;(n) 2| 4>

Zoke A (3, 2)2 Ak ;

et y=1z+19 2L 2. EH

g3 gt
E 71871 3, yEHE 1, 20| &=
o ® 22 207~214%
-,
1511 @y=x—2 @y=2xr @Dy=0 EJOR)
1521 B (1) y=2rx, LYxFei-0|Ct
(2 y=22, zigi47t ofLct,
(3) y=—3002+5000, LXIEH4=0|C},
1531 f(—2)=—40|B8 —2g+6=—4 ..a=5
wt2bA f(x) =5z+60] B2
f(—=1)=5x(—1)+6=1 B@

1541 y=z+b9| A7} (4, 3)& AR

3=% x4+b  c.b=2

y=jr+29 22 A (p, —1)& Auz

—1:%;;4—2 Sp=—12 —12

1551 y=3zx—29] THIE yZo] Wko 2 pul Hao)

e AL A2 y=3r—2+p
ufebA 3=q, —2+p=>50128  ¢=3, p=7
Soatp=10 86

v Uz 51

fo{>nok 2k
HZH H

=y
—_



)
’

1561 y=—4z+19] LG yEe] YO (T BY
ok e o] AL

y=—4dr+1+a
o] o] 2zt A (—1, 9) & AHEg
9=—4x(—1)+14a ..a=4

y=—4x+52] =7+ A (1, b)E AR
L. a+b=5 E 5

1571 Qy=0&y=—2z+8°] thds}H

0=—2x+8 Jox=4
@ y=0% y=—x+40°| jJ3hA
0=—x+4 Cox=4

@y=0& y=—4z—1° st

—L_ ° =
0—4.1: 1 Sox=4

@ y=0&y=x+4° dehd
0=x+4
B y=0& y=3x—12¢°] tjdstH
0=3r—12 .. x=4 @

Sorx=—4

1581 y=02 y=>5x—100°] tfJapd

0=52—10 ..z=2
z=0&y=jz+2bol st y=2
weba 2p=20]22  p=1 @1
1591 k%zz%o]ﬂi k—2=3

S k=5 E5
1601 £ (—4, 0), (0, —2)8 A=z

oot —2—0 _ 1 1
(7157])—m —E E’ —?

1611 T H (5, k), (3, —4)5 Avk= 242 7127]9}

FA (3, —4), (—2, 1-k)E A= AHY 71&717 2L
—4—k_ 1—k—(—4)
== 3—5 = —2—3
—4—k _5—k _
e 20+5k=—10+2k

Sok=—10 E —10

1621 y=—3z+9) 2ol yHue Lol

a1

y—%.r 62] 1o 7]-%7]1._—._01 o bz%

y=0-%y=3x+7°ﬂ Hi sk

0=fx+y =2 85O
1681 y=—2z+3¢] O] yAEHo| 30|22 4 (0, 3)
& At

718717} —2015.2 A (0, 3)ollA z2] gho] 3ukE S71% o
yo| ghol 6%rE A4dt 4 (3, —3)& Adt},
webA] y=—22+32] 1 Z= O 2k, B0

1632 @ y=—2.r—~:13—9] EE B =E

O oo @ A 1ARRHEE AU o
=t B0

1641 yz-l—.r—S-C_’J qejme) 28y,

#e 6, yERES —solm2 1 I O ﬁx
sl 02X 9y} P}
webA] P3H Wolt

FX6X3=9 50

1642 y=2r—49] Je)=o] rHHE 2,

y AR —40]3 y=—%x—494 2

Lo pHW e —3, yHES —40|BE 1
agm o2 Ty P},
weld Foks Hol

3 x(2—(=3))x4=10 10

01® 02® 03 —2
06 -7 07-3 08@ 09 ® 10 —4

04@ ® 05@

14 1) 120 13-2 %®

15 16 p=6, g=—6 17 ® 18 10

23 —L

192 200 216 20 :

BZ =z =



01 (S Guide) YRKES = y=ax+b (a+0)
Cr=1 my=—2zx 86

02 (32 Guide) f(a) = f(x)0l z=aS tHAUSICE
f—)=%x(—4)—3=—5
f(e):%xs—szo

L f(—4)+2f(6)=—5+2x0=—5 B0

03 GhEGuide) 220 2{2| & = HSKH S4l0| HRISICE
y=dxr—a® THEZ7L H (-2, —6)S AHER
—6=4x(—2)—a Soa=—2 B -2

04 (BiZCuide) y=ax®| JWZE y&2| YEOR 42T HY

O|E = y=ax+b

@y=—5z9] THZE yZo| Yo 37T HaPolEst
Hy=—5r—39 Tz} At

®y=—5x9 IY=Z yFo| FFo& 17+ Yol 53Hd
y=—5z+12] 2=} HA A}, E RONG)

05 (B2 Guide) x&H = y=0 0 x| 3t
yEM = r=0% uf yo|

r AU} yHEE LS Z42F ohgat g

®-1,1 @1, -3 @2, —4 @—6, —6 ©2, 8

OIS = y=mx+nta

y=—3x+ke| I ZZ y52| WFom 5vF FPolsT 1
iz A y=—3x+k+5 “++ 30%
y=—3z+k+52] T yHHo| —20]H 2

2=0, y=—22 y=—3z+k+5°| s}

—2=k+5 . k=—T e 70%
8 -7
A 71E | b
[ majolsst aaimol A 7517 30% |
kel 2t sl 0% |

07 GhEGuide) F & (a, b), (¢, d)E XlLk= YRFE42| O

ajmo) 7187 » =L

08 (s Cude) v =TI}y RS 0|2510 J2HTE JRICY,
Bao| 53t T o] Axfe] AL v
y=3x—1+2 Soy=3z+1 1
of YiRtgel adLe) 2R — 1,y -
HE 10|52 1 a2 o2& J9a) P}
whaba] A 4AHERHG 2| ubR] et} e

09 (G Guide ) y= (Ol CHSH YRMA]) = AxFer4-
Dy=4xx=4x
@) 31F= 24 A 710 B8 rty=24

51 —100]Q _20
@5ry=100E8  y= >

Soy=—x+24

@ (230 o) = (EE95E) X (AgEo of)olmg

S 100
_25 _ 1
Y=100% " 4%
® BAL 28 B 620 SRR y=6r H O

10 "'Bﬂﬁ:)GUidE fla) = &% flz)dlM r=ad uio| St
f(—3}=3°]£§

et fz)=—gz+20)m2
—4
A 7IE | o
EFE 20% )
[ /(6)—3/(2) 2l 2t 7571 60% |

11 (32 Guide) y=ax+52| 22HZ7} FH (p, q)E XILHH
= g=ap+b
y=dx—ko If27F 4 (1, 3)& A=
3=4—Fk Sok=1
y=4x—12] 2= 919 H F r2xe} y2 Z2 39 2
EE (a, a)2}3HH

a=4a—1 a=%

weh Foke 9ol HEe (4, 1) a3 3)

12 (i Guide) WHOKSEH 24| Al 242t 78t 5 Hlwsict
y=r—49] THEE 59 PO mutd BYo| 53 19|

Z He  y=z—4+m

V. Ui 53

fpme
CEATET



y=—Faz®) DH2g y2e) ko2 302 Haolgat 1
Pzo) e y=—1ar+3
et —1a=1, 3=—4+mOlu2  a=—5 m=7

Soatm=2 ©)

13 (GiZ Guide ) y=ax+b2] JHEE yH0o| Wakoz I3
WaHo|S = y=ax+b+m

y=—2z+79 JHIS yZo| WFOR muE FYolsdt

JejEe] Al y=—2x+7+m

o] gkpe] et (—1, 6)& AvER
6=—2x(—1)+7+m Som=—3

y=—2x+42 =7} A (k, k+1)S ALtz
k4+1=—2k+4 Sok=1
Somtk=—2 8 —2

14 (B Guide) 5 LAFRIS2| T2t 25 {0l ZHACE
= £ Uxigteo| Jefmo| »-Ho| ZLt

y=dz-+29) T#e] pHo] —Lolng Tejie) 2ol

— < YARE o @olet, B

15 (G2 Guide ) xZRMO| ¢ = x=a, y=02 Y

y=—3x+62| I y=2| WFOZ mF BYolFT

e AE y=—3zx+6+m

y=—3x+6°] 2] r@o| 20| B8

y=—3x+6+me| 13z e] pHHLS —10o|t},

webd r=—1, y=0& y=—3z-+6+mo| sty
0=—3x(—1)+6+m ..m=—9 5O

: oo (w2l Bl B71)
16 (3@ Guide ) (ﬂ:ﬂ)—m

y=3z+po] TZ7FH (—1, 3)& A=

3=3x(—1)+p ..p=6 +++ 50%
3—q — a0l & o o
(=1 3ol4 3—g=9 ..q=—6 50%

& p=6, g=—6

i 71E | o=
| pel 2t 7817 50% |
a2 &t 7P 50% |

17 (3d5uds) 5 ® (0, b), (c, )8 XiLks Yrigael 1
o] 7j@7| » 0.
c—da
24 (—2,0), (0, k)8 Avjuz
k—0 k ok

(-2 b 21

18 Al Ol B FR Soll Uk = M & B ol
5 HE RIS ANS WS 71871 25 2k

4 (4, —2), (6, 2)8 A= M4 7levist E Y
(4, —2), (m, n)& Ak= DAL 71877} gonz

2—(—2)_ n—(-2) 9— n+2

6—4 m—4 m—4
2m—8=n+2 S 2m—n=10 =110

19 2 EHO| ¢, yEHO| b = 5 H (a, 0), (0, b)
& xlcich, = 71871 >
y=ax+b2 IHZ7LF H (-5, 0), (0, 3) AR
_ 3-0 _3
=o0=(=s5) 5
yZHo| 30|08 p=3

o3 a 9
coab= ><3—5

w
)
v

20 3z Buide) YAIES y=ax+b2| J2HI0l|M
7187 a, y2EH™ b
y=azx+be] IRZILE A (1, 0), (0, 2)F AYER
a=2—0_
0—1
y=bx+a, Sy=2x—2° TQZ| rHHL2 1, yHH
—20|52 1 Oz @9 At 8@

—2,b=2

21 (GiZGuide) »EH, y =TS 0[S5i0] J2i=E 12 =t
a>04 o, y=zx—a®] 2= xEH ¥

< a, yAHUE —go|lBR O JE= g Wk
o= 1w 2t

A y=xr—a®] 2=} 2 H D yH

o7 FeRl BE9 Hole

%x axa=18, @=36

Soa=6 (" a>0) Ee6

54 =58 =0



22 (8 Guide) f(3) =242 0I2310 B ¢ 242 TiC,

f(3)=3(a—%)+a=4a—2=2olﬂ_t?-_ a=1

wetA f(z) =fz+10]m2

f(—l)Z%X(—1)+1=%.f(6)=%X6+1=3
Z4f(—1)—f(6)=/f(b)ollA
2 .1 1, 4
4X‘§- 3 ‘:—{b"—l —:—{b——-g-
Soh=—4 80

23 Mz OAED2| 501 0I5t & E2| &
HE Fsict,
AHFE OABCE] Hlo]7} 6 x 6=360]22

(AFz}8 OAED®] Yo]) =36 x%:Zl

y=ax+52 a2zl yAH 50|22  D(0, 5)
AE=Fe} 519

(A28 OAED®] §ol) =1 (5-+k) x 6=21

S k=2 S E(s, 2)
mekx y=ax+59 1HZIFH (6, 2)E AUERE
2=6a+5 CLa= —% 4] _%

24  Bo| ZHES 0185101 F Ao| FES THICt

a>00|B2 y=qr+62 IdfTes 222 v
IR g, BYj
ojuf OB=60]u =

OA=70B=3 R

S A(=3,0) / o *

Fy=ar+69 1ZE=F A
A(—3,0), B0, 6)& A=

__6—0 _
S 5

9 Ix}eFAS} 1 T (9)

© 23 220~223%
7“.!(Zheck

501 (1) 712717k g2 22 (), (=)ot
(2) 712717} &30 A2 (), (me]c},
(B y@Ho] P2l AL (), (et
@) A 2 AREHEE A2 o= 22 @)l
B0OO) @ @uE @0 v @4eE

511 & Ot @), Ltk )

512 B (1 a=-2, b+3 (2 a=-—2, b=3

o © B4 224~226%
x|
1

1651 y=5z—1° 1dxE 025

233} 2,

@ 0=z—1004 r=20]22 r4H
£ go]c}, @

1652 @a>0, b=0o]H A 1, 3 AREHE AL}l a<0,
b=001H A 2, 4 AFEHE Adt}, [ETREY

1661 712717k S4olm 718719) Asigrol | —1 | st
ofof gt} B®

1671 718719t ydHo| % ol g

a>0, ab>0 Soaz0, b>0 Ela>0, 6>0

1681 % A4 e 7k Haysha v ook
86

1691 y=ax+b9] A ZE y52] YFOE 55 HaYo]

B Az AL y=axt+b+5

o ¥=e] T 27} y=—3xr+49] Lo} UR|FIEE
a=-3, b+5=4

wetd g=—3, b=—10128 g+b=—4 & —4

744 ® 23 227%
Check

521 @ ., y=—2+20, 32, y=—2+20, 12, 12

V. dx@te 55

fo{rok 2k
HEH D

S



=

® =23 228~230%

x|
1701 500 m o ufujc} 7] 20] 3°CH Yeirfez

1 km 3zobd wimit 7|22 6 °CH W2izich,
Ao 2RE Fol7kx kmel A9 7] 28 y°Cet sl
y=—6x+10
=—28y=—6x+10°] it
—2=—6x+10 Sox=2
TebA] 7] 20] —2°Cel A3 9 A e 2R E 9] Fol=
2 kmoJty, (EHE)

1711 209 838 ﬂﬂa-%t-& 9 8 cm7t Folgo e
191 87 o2 wfuct =2 (cm) 4 o,

AL 2 gQ) BAE HLUS W ) 2ol y cme} 5}
o]

U y=§x+10

=502 yz—%.r—f— 109] thahA

y=—%~><50+10=30

A EA71 50 g9l S migkS v 8=22] doj=
30 cmeo]c}, E®

1721 28 T EF A, Bo| 59 9= 29 S22 yLet st

W Aly=4xr+15 B:y=—3x+120

& Tl F 550 59 go] Zopxirkar sk
4x+15=—3xr+120 Jox=15

ulehA] 154 Fofl F= &3-9] 9] o] Zoprict, @

1731 no)7h Hell A &gste] & 8 A==

5002 m, 5 0.5 kmo|c},

v|Zlo) 7k ol A &g A 2w Fo] fdold] 7R EE A
2|5 y km#e} b

y=—0.5x+8.5
y=25 y=—0.52x+8.5°) tfelstA
2=—05x+85 ..x=13

weba] 138 Fof g-dolu] W7k G Aelh2 km7t €,

132

1741 zxx 39| AzF ABPDE] 40|12 y cm’e} 31 %
o] BPe| Zoj= —.r cmojog

_1 1
=1 x(20+ 3x)x 15

s yZ%x-i- 150

y=210% y=%x+ 150] thelshH

210=27+150 . z=24
whzba] Az ABPDO] b7} 210 em™7} Bl AL 24% &
1= 856

1742 (1)x%x 52| BP2] Zo|= x cmo|E R

1.1 1 _1
y_2 * 2,x>< 16-|-2 X(Z{] 2.x))<l(,'|

_3
y=5 +100
(2y=127& y=z+1009] A
127=324+100 . 2=18

ulzbA] 42+ ABPeF 472k DPC2) Yele] glo]
127 cm’7} =)= 7218 18% For},

(1}y=%x+100 (2) 18%

0@ ® 02@ 03a>0, b>0 04 @
05@ 06234L 07@  08(C), (L) 09 @
100 1@ 123 13 —10°C

14® 1540% 16@ 17 02%, b:—%

18 902

01 a< 02l YR y=qr+be| J2H=Z
- OEZ ORYZ F3H S
Dy=0& y=—-gz+3) st

0=—fz+3 =12

@6 (71%71)2—%< polEE ©E2Z olgfg gFal= KA
olck,

@2=—x4+30|22 3 (4, 2)& Atk

f

® y=—1z+39 agzt 22 v
% s gon 7o go] & T
7K, po) ghe WAtk g Tz
8@ 6

56 =5 4 =0



02 (SEbuds) 718710l Hehzto] HHeS= r2ol 72k
1 1

H<l3-

1 77k FE @olth, 8@

—4|<l21<|—3l01m2 a2t 220

03 (G Guide) 7187(2t yHHe| 258 ZAISICL
71&717F Folil y HuE S0l nR
—a<0, —b<0 Soa>0, b>0
EHa>=0, b>0

04 (BiZGuide) F UXIte| ezt Wal = 7|27|7t 2Lk
y=axr+5% y=—4r+69] 187} GYPso g
a=—4
y=—4x+59 227 4 (2, b)E AHER
b=—4x2+5 S.ob=—3
Soa—b=—1 8@

05 (32 Guide) OHE 0.3cm™ X2
= rH Z9t0.3zcm XR2ICH

i ol 2840 Zo|E ycme}t 3PH  y=0.3x+50
=302 y=0.3x+50°] Hj3}

y=0.3x30+50=59
webA] 304 §9] 42 Zoj=59cmolct, B@

06 (#1ZGuide) HA 12 SOt ARcl= HRo| %2 FBic),
2A1ZF, & 1208 B9 360 L] durt AmEng 18 Fet
3L9| Awr} A}, 2%
2 B A2 2 A5 dEy Lt i ' T
45E dRe| oo 3x LojuR

y=—32+360 -+ 50%
=428 y=—32+360°] di¢JsiH

y=—3x42+360=234

utabA 234 Lo] A=7) gt - 30%
B 234L
#H 71= | o
182 =S¢t A0Ef= AR 0| 2F F5H | 20%
x, y= ol 22 y A0|Q| BAISE Aoz LIEH7| 50%
=2 HZo| o 7517 30%

07 (s Guide) YRS y=ax+b2 T2HZ0A

=+ (187 =, (BB =—2, (yam)=p

@ y=229] 227} y=oll ¥ 7HdTh

® y=1z+29 2gzt o2z 1

W gome A 4ARES Ay

A =t

¥
_
~—6 O‘ x

B0

08 (s Guide) 718717t 7P 2 =M = 2EBX 2|2 &eh=
M F y=0ll 7HE 7k HE Fed
71&717F 718 & AL ), yEHo] 7 E AL el

(E =]

09 (H2Guide ) FOIZI ESAIZ 08310 ¢, b2| BSE AH
sict,

ab<00A  a>0, b<0 E=a<0, b>0

a—b>0094 a>polER  g>0, b<0

wt2bA] y=qr+b2] 28T = @e} Zrt Ba

10 (G2 Gude ) I2HZ=7t M| 3AMRHES X|LEX| ptoas

= (7I187]) <0, (yEm) =0

TR A 3AREHES AUHA] Foed
2a—3<0,a=0

.“0£a<% B3

11 (i Gude) & Yxtdeo| D)y} L
= 712717t #1 yEHES cl2ct
Foizl A o] 7| &7]7t —20]B8  g=-2
y=—2x+b+22] 1= =o] yHHo| 50|O=
b+2=5 ..b=3 B

= JI1&72t yEmo| 242t €},

718719k yHeo] 22t golof stz

2m—1=n—3m, m—2n=—n—3 =+ 50%
542 Aol B m=1, n=4 e 0%
Son—m=3 = 10%
B 3
e 712 | oHE
(A M= 50%
m, n2| 2t 7517 | A0%
n—me o F5k7| 10%

T Y

)+

forok 2k
HEH D

S



13 (Bi@Guide) X MM2E7} 1°CH 2212 of sHREE
¥ FA Sal7H=x| Tai,
AR EE7}5°CH etz djojct S L 9 F 4 &elrle
2 AMEEZE1°CH Sek uekt s et 2 OFY St
2t}
AWt 2°CY 1), B2 ES y °Fef sl

y="z+32

y=14% y="2u+320) st

142%.}:—1—32 cx=—10
ufebA S =71 14 °F Y o], AMLE= —10°Colnt,

B —10°C
14 (Gl Guide ) HA 12 SOt Zoxl= Y=0| Zlo|= 75ict,

@, @5&vtthzem) FolA| 22 1520kt 2 cm ol

S
Sy=—grt2d

® =358 y=—Za-+249] It
__2 —
y——gx35+24—10

®y=6& y=—2z-+249] st
—_2 N
6——3.}:—!—24 Sox=45

®y=0% y=—2z-+249] hds}al

0:—%x+24 - 2=60 Y6

15 (e Guide ) (7H21)=(&=) x (AlZh
2 A 22 F9 7 A Ale]9) Al y me sha

y=40+5bx—6x Soy=40—x
y=0&y=40—z°] thelshel

0=40—z .. z=40
ufeb Zgto]7h 0] nebRRe Hl 4027} Ac,

B 40%

16 (H2Guide) HX AABCO| &0|E 78It
AABC=24 cm’0]E2 %x3x(§—o1)=24

" ($°])=6(cm)
37 CP=(8—z)cmo|E&

y=%><(8—x)><6 . y=—3z+24 8@

17 (GiZGuide) 5 LRI J2i=7} HIMSICL
= 7|1&717} 21 y=EHS Cl2CL
y=%.r—2, y=axr+b2] 1|7} WYtz
a=— --- 30%

2

y=0&y=pz—20 Ukl 0=1a—2
Sox=4 S P4, 0) e 20%

y=0&y="a+bo JUSHE  0=—z+b

Sox=—2b . Q(—2b, 0) e 20%
ol PQ=50|22 |4—(—2b)|=|4+2b| =594
442h=5 E=4+2b=—5 .. b=% E-t-b=—%
a>holuz bz—% v 30%
_1 ,__9
Ei a= 2 » b_ 2
HH 7|1= | B
a®l Zk 737 30%
& Po| &tm 25| 20%
X Qo| &tE 757 20%
bo| 2t 7517 30% |

18 (B Cuide) 120l « L4 LI SAQL 120 /LY LIR
= SAE SAloll ARZ5HH = 1200 (a+b) L4 ZHZTICE
AT 2o A 38| 214 Bo] oo 18 %L“i‘l =
o] 4ol BEAo|A= 580 4LY Ho| oo 184
L1 gol et
A BF A 542 22 42 ), B2 497] AA 2] 2k
o) §o) ofg y Lef st
(2,4 .22

y—(g-l-g).r—l-fi L y—E,r—l—al
y=10% y=2Zz 449 thJs}

0=22044 =45

J

AT AREE AMBSlo] S5 AE uf, 930 70 L] o] %
A it 0] e gy Lt o

y:%:c+ 70

y=100& y="2+709) ch3J5}
1002%&:-1—70 - x=45

wheba] B8 &)$-7) A& 2] 45+ 45=90(%) o B9
2o 7}5 2t B %=

58 =z a =0



() xuss 2y 3

4 © 23 236~237%
luChet:k
531 B (1) y=5z—3 (2)y=—2;r+%

532 B0 O, 22 ©, 3 O
54180100 (2) @ 3O 4)©

® =3l 238~242%

R
1751 3x—5y—7=00°]4 —5y=—3x+7
B
Sy=gr—g
3 ., 7
w2y g=3, b=—Lolug
_3 (TN
a—b=3 ( 5)_2 &2

1761 z—ay+1=0&yol tfsiel W y=gaty
@, ® 71271 Lolnz y=4z0) Te)set Haystx) gpet.
@ z=4,y=1& y="a-+-ol Bhshz
1 1
l#:Tx 4+I
whebA A (4, 1) AU ech
@rddd 02%.}:4—%011/\1 r=—1

O EINCEE ST E v
A 4 AFEHES A o=t 1
4
@ =] 0| T

1771 z=a—1, y=—3a5 dx+y=2¢°] tdsd
4(a—1)—3a=2, da—4—3a=2
C.oa=6 O]

L a=3, b=2

c.a+b=5 80

1791 z+2=00°4 x=-2
2 x=—20| £EO|ER y=F Folt},
waa] el 2] WAl y=4 ®

1801 (1) F FE& A= AHo] y=of Ao BZ y=k &
olth, & = Ho| yF 37t Polof sp 2

2a=3a—4 Soa=4
@F A A(2, 8), B(—1, 8)& AuH= 249 #A42
y=8 B4 (2 y=8

1811 =7} y5ol Halistar A 2 ARRHA A 3 AREH
2 A= dapgg Aol x=k(k<0) Eolofof g},
Zax+by+tc=094  b=0

b az-+e=004 z=—Solmz
4 . C
_E<O A E>O
a2ER p=00]3Lq, c°] F57} Zojof ek ®

1821 7} Sool2z o] WAl 4le)
TREE #EHH Qe vehiH 2
E5 Y3 7 o 1 =
ojuf A=Zgh FE9| Hol=
(1—F)x{2—(—3))=5(1—k) =3
whabd 5(1—Fk)=250|282  k=—4 B —4

(S

1831 QAR ax+by+c=0& yol tste] E9

a s
y=—4a—%
a ¢ - a
5<0, —p=001E& >0, c=0

HH LA A cx+by+a=0E yol diste] EH

y=—%:c—? y

oluf —5-=0, —p-<0°l==

cx+by+a=09] JgT= 022 O
I o] A 3AREHI A4 AREHE A
i}, E X3 AR2H, X4 AEH

1841 (i) AA y=2x+k7} A AS
A
—2=4+k Sok=—6
(i) 214 y=2x+k7} 4 BE A o
3=—2+4+k S k=5
(i), (i)elAl  —6<k<5 B

V. gxige 59

w

fo{ypo 2hpo
2T 101X 0Z Ze



e © 231 243~244%
Check

551 B (1 y=4x+1 2)y=—3x+2

552 (1) b= 249 WA y=—r+bE FOH 4o
d4, )& AYER
1=—4+b . .b=5
kA ks A4S WA y=—x+5
@) Fohe Ao YA G y=22+b2 FoH HA0]
A (5, 2)8AYER
2=2x5+b ..bh=—8
wpbA] ek 2 Ale] Hg Al e
El()y=—x+5 (2)y=2r—-8

y=2r—8

—3—6 _ 3

—4—2 2
2 QM y=Ja+b7H (2, 6) & AR

561 (1) (71&7]) =

6=ox2+b . b=3
e ek AAe) NS y=Tu+3
. . —1—-2
@ (7187))=——==—3

2 A y=—3zr+b7t A (1, 2) 8 Aoz
2=—3x1+b S b=5
wehA] gtk 249 g Al
Ei(ﬂy:%:c-l—?) (2) y=—3x+5
(D 73he A9 YAHNE y=ar+bE ¥ F A
o] 3t 5 747 st
2a+b=6, —da+b=—3

y=—3xr+5

WA AYstel B a=3, b=3
y=az+3
@) T3 AU NG y=az+bR FT T HY| HEF
242} st
a+b=2, 2a+b=—1
NS AYste] BR a=—3, b=5

coy=—32+5

56-2 (D5 A (4, 0), (0, —4)5AY=ER

() =—L=1, (e =—4

oA Foke AAe BgAe y=a2—4
@5 (=2, 0), (0, 6)FAUYER

6—0
0—(—2)

(71871) = =3, (yaH)=6

uteba] Lok A4S WAl y=3x+6
BlMy=x—4 (2 y=3z+6

© 22 245~247%
|

1851 71&717F —30|1L yHHo] 40|82 Aal= A4 o] v
AAL y=—3zr+4 Bly=—3x+4

1861 b AN PN y=Fo+b2 $O HHlo|
4 (=6, 0)& Au
0=4x(—6)+b ~.b=3

b ek AHO BN y=tu+3

By=ja+3

1871 (71&7)= %zw].‘ii a=3

2 A y=3z+b7} A (1, —2) 2 Ao
—2=3x14+b .. b=—5
S.a—b=8 B8O

1881 Ady=—2x+49 xHHL22, A y=3x+12]yZH
H 10|22 k= A4S F 4 (2, 0), (0, 1)& Adr,

L1 =gy =, (AR =1

webd ok A NS y=— L+
_ 1
Bly=—5atl

CEILED 20| m, yEEO| nQ1 ZMQ| Y-AZ

—_n
Y maH—n

1891 Fofzl o] = A (0, 12), (12, 48)& AUE=

() =22 =3 (yum)=12
Soy=3xr+12

=205 y=38x+129] 4shA
y=3xX20+12=72

wpeba] 202 $-2] 9] ol= 72cmelth

= 72cm

1892 ol Hade] =4 (15, 1500), (25, 900)& At
og

900— 1500
7 0-7 —— — -
&7 ="—¢ 60

60 =54 =0



2K 0] BFH AL y=—60xr+bE O 20|
7 (15, 1500)2 A=
1500=—60x15+b .. H=2400
upkA] A Ae] BAA2 y=—60x+2400
Alge] FollAl shazix] o] Aeji= x=0¢ uff y 2 gro|==2
y=—60% 042400=2400
wpepA] Z|4=v| Zlof| 4] gharzhA] 9] A= 2400 mo|tt,
®

g © 23 248~249%
Check

571 B x=3, y=—4

5721

L3 e

x4
N

\—

2
[ 7

F

4
*

(@), (3) 7 LxpgAle] Tefze] o) HEE (—1, —1)0
B2 ke A4 s
r=—1, y=—1
() B0l &E (2 (—1, —1) @x=—1, y=—1

581 ar—y=194  y=ar—1 - @)
2x—y=hol|Xl  y=2x—b = e ©
(1O, oA a2
(20, ©ellA  a=2, —1+—b

Soa=2, b#1
(3@, O  a=2, —1=—b

Soa=2, b=1

B (Ma*2 (2 a=2, b+1 (3)a=2, b=1

o ® 224 250~252%
1901 [x—2y+3=0 . [I—gyz—g ...... 9

3x+y—5=0 3r+y=5 ©
O+Ox2538d  Tr=7 ..z=1

=12 Qo] s 34+y=5 .. y=2
upehA] & 1] el i (1, 2) 0|t (1, 2)

1911 x=%—% 22+ y—3=09] thelaba

2xLty—3=0 .y=2

3z—y+a=0°] st

l— = * —L = L
3><2 24+a=0 Ha—z 2

1921 %Hﬁw[m”_gzo o s
3x—2y+3=0
=1, y=3
webd £ A (1, 3), (—2, 0)2 ALk MAde] WAL
y=x+2

wtebA] g=1, p=20]B&2  p—g=1 B1

z+4y—8=0
1931 ARPRH | o) s
r—4y—8=0

z=8, y=0
upeba] = AM r+4y—8=0, r—4y—8=02] WH] I
(8, 0)o]iL & AM3} yZo 2 u
SRR FEL 0 2R 779 2| ztdy—8=0
MAZ BRI Zoog pEk=

Yol o £
—5 r—4y—8=0
1
—X4x8=16

2
=16

1941 % g9 aemt 9HRER £ g
712719k yHo) 22} 7k,

r—ay=—34  —ay=-—x-3
e 1.3 R
Sy=gaty @)
2r+4y=>bollA  dy=—2x+b
1.6
Y oty ©

Ela=-—2, b=—6

1951 % Qxpggale] aesot Basiop sz & 1
59| 71871 2, AL Sefof wit,

ax+y:20ﬂ}\‘1 y:—ax—'—z ......@
dr—2y=10°]A —2y=—4x+1
.'.y=2x—% ...... ©
@, QA —a=2 .g=-2 8 —2

V. gxiEs 61

fo>no2kpo
2T 10 1>0X0Z Se



01®@ 02® 03 x=—4 045
05 @ 066 07 @ 08 @ 09 @
MWD 6 11-2 12@ 131<a<5

14 a=4, bz% c=—9 15@ 160
17® 18 2 193@ 20 a+—2
210 2@ 235 24 1282

01 (iEGude) YRKES y———x b(aqho b+0)2| 24
o AXEA gr+by+c=02] J2HZ} ZiT},

y:%x+201]}\-1 2y=br+4 .. 5r—2y+4=0

E )

02 QUzPHAlO| Jefm o] X
= CHUSIH SAlo| ARSI}

03 (38 Guide ) 230l X1 ZMO| HIHA| = =/ &
F S A= AAo] xFof 20D R p=k Folo},
= 5 o) x 237} golof sluE
a—1=3a+5 C.a=—3
b = A (—4, —1), (—4, 2)8 AT 230 5272
Mo s x=—4 r=—4

04 TeHoE =EEEH 2o LIERHO| ZCf

| WA o] el s FHEEH ¢ .
of vrehi 2 85 18 a) ek ;
wehA] ok Wols
5x1=5 Bs 3 0 2z

05 712717t Q! ZM| WHA = y=ar+b2 E
=C}k

ol 2o WAL E y=—6x+bE FOH Z4lo]

A1 3)2 AR 3=—6x1+b Sob=9
y=0y=—6x+90°] s

0=—6z+9 .z=3
webA] 23} R o] 2 (3, o)olch B0

06 AW yHHE 02510 XMo| HrEAlZ
sict
FH (—4,0), (0, 3)SAYER
o _ 3—0  _ 3 o
(7157”_m_j; (y2¥)=3

y=s v 50%
.y—4x+3 509

M y=2r+30] A (4, k) Arpu2
3

k:EXAI-I—S:G -+ 50%
Ee

i 712 | o
((=miel Al s 50% _|
kel 2t 73l 50% |

07 oix S ZiMo| mEo| AEE TEICh
2o Z#EE (p, —1)ol2} s 2 x+2y=10]
A (p, —1)S AYER  p—2=1 ..p=3
A 2x—y=a%= A (3, —1)S AU

6+1=a Soa=7 @
08 (3iGude) § Mol mAo| FHES} r HHS 242t ik
awwn [T Do a2, =
r+y—4=0
upeba] £ 2 r—2y+2=0, y
rt+y—4=09] WY A= (2, 2)°] Ne—2s+2=0
1 pHAHEe 717} —2, 40|02 9 E& 2

o4 T Holk
1

S xu=(=2)jx2=6 B O

09 URHA ax+by+1=02] J2HZ
= YRIB4 y=— ool Jamet e,

ax+by+1=0014  by=—axr—1
ny=—%a—1
y=—4a—59 227t y="2r9| D)o} Yeysiue
_a_3
b2

% y=08 y=—Fx—o) sk

—__a_ 1 A
0= bx b S 2

6Z =58 =0



Z—2=—tolmg =3
ety —f=Solmz  p=—2
Soatb=1 5@

10 GiEGude) x=p (pE &=l J2Z = 50l B
2x+2=0°4 2z=-2 .z=-—1
D yZoll BT (rFol F2]Q1) 2]4lofrk
& A2 AREHI; A3 AREHAS AP}, BO®

11 GEEEIE) & (p, ¢ XILD £350| TS BMo|

A= y=gq
Foizl 22 = A (0, 2)F AU xFof HPstog 24
AgEAZ y=2  .a=0
by=—49 2R=7} A (0, 2)E AUYEE
2b=—4 Sob=—2
Sob—a=—-2 -2

12 (Bi@Guide) URES-9b URIHA| 2HAIE 0I8310] ¢, b
9| S E EhESiC)

ax+2y+b=00]A yz—%x—%
a b
—?<O‘ —?<{}°L‘1§ a=0,b>0

ab>0, —a<09|2& y=agbxr—a2 1) ¥

T o2z Yu Pt 0 z
whha] Al 2AHEHE AUA] o=t

B8
13 (ai@Guide) =M y=az—10| H A, BE 22t X< mjef

a®| gt FBic,
A y=axr—10]

(i) AAS A, 4=¢—1 ..a=5
(i) dBE AL, 2=3¢-1 ..a=

(i), (i)ellAl - 1=a=5 B 1<ae<5

ol 7187|

14 (siEGuide) S - (p, q), (r, s)B XILk= &

s—q
r—b

FAQ, -5), (3, IS AYHER 7&7I=

e

x=1, y=—55 y=da+col st

—5=4x14+c¢ ..¢c=—9 o 30%
wEba] o = HE Qv 24e] WAL y=4r—90]2
2 x=b, y=0& s

0=4xh—9 .. b:% oo 30%
= a=4, b—% =—9
i 71E [ oy
7127| a F517| A0%
yEE ¢ 7517 30%
=M™ b 7517 30%

15 (32 Guide ) HA ZMo| dbEAlg it
Foizl A 4Ho] &= 3 (40, 0) (0, 60)& Ape=z

)
(7187) =0 =—3, (v#)=60
e
Sy= 23:—0—60

y=15% y=—3+600] thJsha

15= —%.r—l—ﬁ() . z=30

wheba] 9] 2=7F15°CoF e 22 302 Folnt,. § @

16 (3= Gude) F ZMe| WH0| y& 2loil RUCH
= & ElMo| yEHo| Zct,
r=0& z+2y=4°] NUYFE  0+2y=4 ..y=2
Z @Ae] #3i7} (0, 2)01B& =0, y=2F 3x—ay=69]
el
—2a=6 ..a=-—3 8o

17 (Gude) M HELFAIR B0l & Zo| mEo| B

A4 32+y—T=0 o= z=1, y=4
ufeba] A (1, 4)5 Aufar 3] HaPsE X 40] v AL
y=14 B8O

18 (S Gude) Ml ZIMO| 8 FollAf Bhict,
= £ FMo| BHS LINK| 8t BME Xtk

22+3y="6

aggga [T olae 2=, y=4 0%
x+2y=>5

& A 20+3y=6, x+2y=5°] Y| 37} (3, 4)°]

282 A4 20x+ay=—4= A (=3, ) A, - 40%

V. UiEe 63

w

o {>por >0
S 10 -0M0Z Mo



ufeth] x=—3, y=45 2ax+ay=—4°| fYspA

—6a+4da=—4 Coa=2 e 30%
&2
W 71E | e
5 ZjMo| mHo| m 75t | 30%
LIofX] Bt Eldo] 0] nEE AlHE 27| 40%
a2l of 757 | 30%

19 (SGuce) ¥ Zirialel mael 2188 F3ick
T AM 20—y —5=0,y=19 @ FHxE= (3, 1)
=AM 2r—y—5=0, 3y+9=02] BH°| FHiE=
(1, —3)
whebA] FEHe Yol 285 39|
A ) Yolop gong U
=110 x
./

B3 /3y+9=0

z+1=0%

3% (442) x4=12

20 (32 Cuide) 5 ZMO| 8 FojlA] THACE
= & ZMo| 71577} CI2Ch

2x—3y=1°A]

_2 1
y=3*73

az+3y=200  y=—%a+2
tt]-a]-ﬁﬂ%:f:—%oﬂkl a¥—2 B a+—2

21 (e Guide) 87} F5] BiCL = F LRELFA| J2Hm 7}
LUx| = F J24ZO| 7|27|2t y=MO| 242} 2Tt

ax—2y=—4°|A4 yZ%x+2 NG
_ __3 b

6x+4y=>0°)4 y_—j‘r-f—z v @
a__3 , 0

G, @04 F=—3 2=2 y

Sa=—3, b=8 8

wehd] y=—3r+89] Teni ogm
T} gona A3ARES AL o
e}, 50 g

22 (3#8 Guice ) TS 124 2o,
2x—3y—6=00]4

y=—§—.r—2
wlebA] 20 —3y—6=09] e
A (3, 0), (0, —2)& A}, &

(i) x+y—a=09] 227} 3 (0, —2)& A uf
=0, y=—28 r+y—a=00°] s
0—2—a=0 Soa=—2
(i) z+y—a=09] 227} A (3, 0)& A of
x=3, y=0= r+y—a=00°] st
3+0—a=0 Soa=3
(i), (i)ellAl —2<a<3 ©)

23 (i@ Guide) 718718 B2 EUCE = yEES HIZH| =)
yEHEZE R HOILL = 7187|= HIZ2A| Bt
FTre 771 FR M A4S agong yAH b Hi2
A Bk A= yAHRE A5 B A4S agjlong Vg
7] g+= BFEA] Bkt
FT7F 2™ A 7187

—2-3

32
M y=—5c+b7t 4 (2, 3)& AYEE
3=—5x2+b .. D=13 - 30%
E Q971 3 HAe] 71871
2—(—2)_4
3—0 3
ouE  a=g e 30%
wjehA] HE QAe) WA y =g+ 130l e 10%

ﬁﬁy:%x—l—lSol H (=6, k)E A}

k=% (—6)+13=5 e 30%
[EH )
™ 71= | oiE
bol 7t 7517 30%
a2l &t F3517| 30%
S ElMo| BIEAl 7517 10%
k2| 2t 7317 30%

24 (8@ Guide ) Z42te| S0l thst =2t v Alo|2] BHAlAS
FEiC,
234 Ao] xely Atole] A4l yz%x-{-g

23 BO| 29}y Abole] TAAe  y—z
T B4 A, B7} w2 g $]2]7} 2o} wjojnz

%.17-1—3:9:, —%&:2—3 cor=12
webd 5 24 A, B $40)7] A2t 2] 128 Fof thdh,

@ 128

64 =5 u =



	개념쎈 중등수학2상_정답_01
	개념쎈 중등수학2상_정답_02
	개념쎈 중등수학2상_정답_03
	개념쎈 중등수학2상_정답_04
	개념쎈 중등수학2상_정답_05
	개념쎈 중등수학2상_정답_06
	개념쎈 중등수학2상_정답_07
	개념쎈 중등수학2상_정답_08
	개념쎈 중등수학2상_정답_09
	개념쎈 중등수학2상_정답_10
	개념쎈 중등수학2상_정답_11
	개념쎈 중등수학2상_정답_12
	개념쎈 중등수학2상_정답_13
	개념쎈 중등수학2상_정답_14
	개념쎈 중등수학2상_정답_15
	개념쎈 중등수학2상_정답_16
	개념쎈 중등수학2상_정답_17
	개념쎈 중등수학2상_정답_18
	개념쎈 중등수학2상_정답_19
	개념쎈 중등수학2상_정답_20
	개념쎈 중등수학2상_정답_21
	개념쎈 중등수학2상_정답_22
	개념쎈 중등수학2상_정답_23
	개념쎈 중등수학2상_정답_24
	개념쎈 중등수학2상_정답_25
	개념쎈 중등수학2상_정답_26
	개념쎈 중등수학2상_정답_27
	개념쎈 중등수학2상_정답_28
	개념쎈 중등수학2상_정답_29
	개념쎈 중등수학2상_정답_30
	개념쎈 중등수학2상_정답_31
	개념쎈 중등수학2상_정답_32
	개념쎈 중등수학2상_정답_33
	개념쎈 중등수학2상_정답_34
	개념쎈 중등수학2상_정답_35
	개념쎈 중등수학2상_정답_36
	개념쎈 중등수학2상_정답_37
	개념쎈 중등수학2상_정답_38
	개념쎈 중등수학2상_정답_39
	개념쎈 중등수학2상_정답_40
	개념쎈 중등수학2상_정답_41
	개념쎈 중등수학2상_정답_42
	개념쎈 중등수학2상_정답_43
	개념쎈 중등수학2상_정답_44
	개념쎈 중등수학2상_정답_45
	개념쎈 중등수학2상_정답_46
	개념쎈 중등수학2상_정답_47
	개념쎈 중등수학2상_정답_48
	개념쎈 중등수학2상_정답_49
	개념쎈 중등수학2상_정답_50
	개념쎈 중등수학2상_정답_51
	개념쎈 중등수학2상_정답_52
	개념쎈 중등수학2상_정답_53
	개념쎈 중등수학2상_정답_54
	개념쎈 중등수학2상_정답_55
	개념쎈 중등수학2상_정답_56
	개념쎈 중등수학2상_정답_57
	개념쎈 중등수학2상_정답_58
	개념쎈 중등수학2상_정답_59
	개념쎈 중등수학2상_정답_60
	개념쎈 중등수학2상_정답_61
	개념쎈 중등수학2상_정답_62
	개념쎈 중등수학2상_정답_63
	개념쎈 중등수학2상_정답_64

